

ఫ్లెస్ 6 RRISD స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరం రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA లచే హాస్ట్ చేయబడింది

**** ట్రాన్స్క్రిప్ట్ / అనువాదాలు స్వయంచాలకంగా సృష్టించబడినవి అని దయచేసి గమనించండి. ఖచ్చితత్వం హామీ ఇవ్వబడలేదు. ****

శుభ సాయంత్రం. మరియు రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA ల స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరమ్ 6 కు స్వాగతం. నేను రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA ల అధ్యక్షుడు స్పెహల్ ఫిర్రె, ఏ అభ్యర్థిని లేదా రాజకీయ పార్టీని ఆమోదించని వాణిజ్యేతర నాన్-సెక్టారియన్ నాన్-పార్టీసాన్ అసోసియేషన్ . PTA యొక్క రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ వ్యక్తిగత PTA నాయకుల నాయకులచే ఆమోదించబడిన ఆరోపణల గురించి తెలుసు. కౌన్సిల్ పిటిఎ సూచించిన లేదా వాస్తవమైన అటువంటి ఆమోదాలను క్షమించదు లేదా మద్దతు ఇవ్వదు. మరియు ఎన్నికలకు పిటిఎ ప్రోటోకాల్ పాటించని వారికి వెంటనే ఆగిపోవాలని ఆదేశించారు. నేను పునరావృతం చేస్తాను, పిటిఎ అభ్యర్థులను ఆమోదించదు. నేను మా ప్రత్యేక అతిథులను స్వాగతించాలనుకుంటున్నాను. టెక్సాస్ పిటిఎ అధ్యక్షుడు సుజీ కెన్నన్ మరియు టెక్సాస్ పిటిఎ నుండి టెక్సాస్ పిటిఎ ఫీల్డ్ సర్వీస్ ప్రతినిధి చోని హాజీబాషి. ఈ రోజు ఇక్కడ ఉన్నందుకు ధన్యవాదాలు. మా న్యాయవాద కమిటీ అన్ని అభ్యాస సంఘాలను సూచిస్తుంది. మరియు ఈ ఫోరమ్ ల ప్రశ్నలు మా సంఘం నుండి తీసుకోబడ్డాయి. మీకు తెలిసినట్లుగా, PTA దేశంలోని పురాతన మరియు అతిపెద్ద పిల్లల న్యాయవాద సంస్థ. మా పిల్లల కోసం వాదించడానికి కుటుంబాలు మరియు సంఘాలను నిమగ్నం చేయడం మరియు శక్తివంతం చేయడం ద్వారా ప్రతి పిల్లల సామర్థ్యాన్ని రియాలిటీ చేయాలనే లక్ష్యంతో. పిల్లలతో సహా కుటుంబాలు ఈ ఫోరమ్ ను ప్రత్యక్షంగా అలాగే రికార్డ్ చేస్తాయని మా పాల్గొనేవారికి గుర్తు చేయడానికి దయచేసి నన్ను అనుమతించండి. ప్రతి ఒక్కరూ తమను తాము వ్యతిరేకంగా నిర్వహించాలని, మా వాలంటీర్లను మరియు ఒకరినొకరు గౌరవించుకోవాలని మేము ఆశిస్తున్నాము. అంతరాయం కలిగించే ప్రవర్తనను మేము గమనించినట్లయితే హెచ్చరిక ఇవ్వబడుతుంది మరియు అది కొనసాగితే ప్రవర్తన పరిష్కరించబడుతుంది. ప్రతి ఒక్కరూ పౌర మరియు స్నేహపూర్వకంగా ఉంటారని మేము ఆశిస్తున్నాము, తద్వారా ఈ రోజు మనకు సమాచార సెషన్ ఉంటుంది. దానితో నేను మా కౌన్సిల్ పిటిఎ అడ్వకేసీ చైర్ హీథర్ లారెన్స్ ను మీ ముందు ఉంచుతున్నాను.

హలో. ఈ రోజు మాతో చేరినందుకు అభ్యర్థులు, వీక్షకులు మరియు మా రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ వాలంటీర్లకు ధన్యవాదాలు. నేటి ఫోరమ్ కు నేను టైమ్ కీపర్ గా కూడా ఉంటాను. ఈ ఫోరమ్ ల కోసం మా మోడరేటర్ మరియు మదీనా మిల్నర్ కు మిమ్మల్ని పరిచయం చేయడం నా గౌరవం. శ్రీమతి మిల్నర్ సెంట్రల్ టెక్సాస్ గుర్తించదగిన మరియు నిష్ణాత ఓటరు నిశ్చితార్థం మరియు కమ్యూనిటీ re ట్రీడ్ నాయకురాలు. ఆమె అన్ని సంఘాలు మరియు పాఠశాల జిల్లాలలో పక్షపాతరహిత సమగ్ర కమ్యూనిటీ ఓటరు మరియు భాగస్వామ్య కార్యక్రమాలకు నాయకత్వం వహిస్తుంది మరియు అభివృద్ధి చేస్తుంది. ఆమె ప్రముఖ ఓటరు ఎంగేజ్ మెంట్ సంస్థలో ఈక్విటీ మరియు చేరికల యొక్క మూడవ సంవత్సరం వ్యవస్థాపక నాయకురాలు. లాటిన్ స్కాన్ స్థానిక సలహాదారుగా మిసెస్ మిల్నర్ 2017 లో VOCES తెజస్ ను సహ-స్థాపించారు, టెక్సాస్ హిల్ కంట్రీలోని కమ్యూనిటీలకు లాటిన్ స్కాన్ ఓటరు విస్తరణ అనే అంశంపై క్రమం తప్పకుండా ప్రదర్శిస్తున్నారు. ఆమె అనేక కార్యక్రమాలలో ఓటరు నిశ్చితార్థం మరియు చరిత్ర అనే అంశంపై ప్రతినిధి మరియు ప్యానెలిస్ట్. యునివిజన్ లో రెగ్యులర్ గెస్ట్ స్పాట్ లతో సహా ఆస్టిన్ ప్రాంతమంతా మీడియా కార్యక్రమాలలో ఆమె పక్షపాతరహిత ఓటరు నాయకురాలిగా కనిపిస్తుంది. అభ్యర్థి ఫోరమ్ లకు తన సమయాన్ని మరియు నైపుణ్యాన్ని అందించినందుకు శ్రీమతి మిల్నర్ కు ధన్యవాదాలు. మరియు దానితో అభ్యర్థులు మీ మంచి చేతుల్లో ఉన్నారు, శ్రీమతి మిల్నర్.

టునైట్ ఫోరమ్ మోడరేట్ చేయడానికి ఆహ్వానించినందుకు PTA ల యొక్క రౌండ్ రాక్ కౌన్సిల్కు ధన్యవాదాలు. స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ట్రస్టీస్ వంటి కార్యాలయాన్ని చర్చిస్తున్నప్పుడు మేము బ్యాలెట్ ఓటింగ్ గురించి చర్చిస్తున్నామని మా ప్రేక్షకులకు గుర్తు చేయడానికి ఈ క్షణం కేటాయించాలనుకుంటున్నాను. డౌన్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ అనేది అధ్యక్షుడు లేదా కాంగ్రెస్ మరియు కాంగ్రెషనల్ కార్యాలయానికి ఓటు వేయడం వంటి మా ప్రధాన ఎన్నికలకు తరచూ జతచేయబడిన అధికారులకు ఓటు వేసే ప్రక్రియ. ఆరవ స్థానం, రెస్పల్ విన్యస్ కాలిన్స్, టిఫనీ నికోల్ హారిసన్, డేవిడ్ జి మ్మిత్ మరియు క్రిస్టినా గుండారా అభ్యర్థులందరికీ

పరిచయం చేయాలనుకుంటున్నాను . అభ్యర్థులకు ఒక్కొక్కరికి రెండు నిమిషాల అభ్యర్థి స్టేట్‌మెంట్ ఇవ్వబడుతుంది మరియు 90 సెకండ్ ముగింపు ప్రకటనలో ఇవ్వబడుతుంది. ప్రతి ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వడానికి మీకు ఒక నిమిషం ఇవ్వబడుతుంది. మీ సమయం ముగిసినప్పుడు మా టైమింగ్ 30 సెకన్ల మార్గ వద్ద పసుపు కార్డును మరియు ఎరుపు కార్డును ఉంచుతారు. అభ్యర్థులు తమ ప్రత్యర్థులపై వ్యక్తిగత దాడులకు దూరంగా ఉండమని కోరతారు. ఒక అభ్యర్థి వారి వెబ్ ప్రాప్యతను కోల్పోయిన సందర్భంలో, మీరు ఈ ఫోరమ్‌ను త్వరగా తిరిగి నమోదు చేయమని మేము కోరుతున్నాము. వెబ్‌ఇనార్‌ను తిరిగి ప్రవేశపెట్టిన తర్వాత మీరు తప్పిన ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వడానికి అనుమతించబడుతుంది, సమయం అనుమతిస్తుంది. మేము బ్యాలెట్ క్రమంలో ప్రశ్నలను అడుగుతాము మరియు ప్రతిసారి ఎవరు ప్రారంభిస్తారు. రస్సెల్ విన్సన్ కాలిన్స్, మిస్టర్ కాలిన్స్ నుండి రెండు నిమిషాల ప్రకటనతో ప్రారంభిద్దాం?

మిస్టర్ కాలిన్స్ మీరు మీరే అసమ్మూట్ చేయగలిగితే, దయచేసి.

నేను కనీసం భయంకరమైన అనుభవజ్ఞుడైన రాజకీయ నాయకుడిగా నన్ను ఇప్పటికే వెల్లడిస్తున్నాను, కానీ ధన్యవాదాలు. సమూహంతో మాట్లాడటానికి మరియు ఈ రేసులో పాల్గొన్న కొన్ని సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ఈ అవకాశం ఇచ్చినందుకు PTA కి చాలా ధన్యవాదాలు. డౌన్ బ్యాలెట్‌ను మీరు ప్రస్తావించినప్పుడు మీరు నిజంగా సరైనవారు, ఎందుకంటే ఈ నిర్దిష్ట జాతి చివరి బ్యాలెట్ యొక్క చివరి పేజీలోని చివరి అంశం కావచ్చు. కాబట్టి ప్రజలు దృష్టి పెట్టడం మరియు సమయం గురించి తెలుసుకోవడం మరియు దానికి కట్టుబడి ఉండటం చాలా ముఖ్యం. అక్కడే ఉండి, బేబీ అంటే నేను ఓటర్లకు చెబుతున్నాను. చివరి వరకు అక్కడే ఉండిపోండి. మేము మా సమయాన్ని మరియు అట్టిడిని కేటాయించే విధంగా ఖర్చు చేసే విషయంలో జిల్లా చేస్తున్న విషయాల పరంగా చర్చించడానికి మాకు కొన్ని ముఖ్యమైన విషయాలు ఉన్నాయి మరియు ఇది చాలా ముఖ్యమైనది. నేను ఈ విషయంలో డైనమిక్ నిజమైన సాంప్రదాయిక, సాంప్రదాయవాద స్వరం వలె ప్రదర్శిస్తున్నాను. ఆర్థికంగా చాలా సాంప్రదాయికంగా ఉండాలనేది నా ఉద్దేశ్యం, బ్లాక్ లైఫ్ మ్యాటర్ ఆర్గనైజేషన్ వంటి అన్ని ఉగ్రవాద గ్రూపులను, దాని మార్క్సిస్ట్ మరియు అణు-వ్యతిరేక కుటుంబ విషయాలతో నిరాకరించడం మరియు మేము ఒక స్వేచ్ఛా దేశం అని మా విద్యార్థులకు తిరిగి నొక్కి చెప్పడం. వారు ఇప్పటికే వారి ination హా యొక్క పరిధి, వారి విద్య మొత్తం మరియు వాస్తవానికి వారు ఆ లక్ష్యాల కోసం పని చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్న మొత్తం ద్వారా మాత్రమే పరిమితం చేయబడ్డారు. మరియు దానితో నేను నా సమయాన్ని తిరిగి ఇస్తాను.

ఇప్పుడు మనం టిఫనీ నికోల్ హారిసన్ నుండి వింటాము. Ms హారిసన్ మీకు రెండు నిమిషాలు.

అద్భుతం. ధన్యవాదాలు. శుభ సాయంత్రం అందరికీ. నా పేరు టిఫనీ నికోల్ హారిసన్. నేను దాదాపు ఒక దశాబ్దం పాటు రౌండ్ రాక్‌లో విద్యావేత్తగా ఉన్నాను. నేను కెరీర్ మరియు టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్, మార్కెటింగ్ నిర్దిష్టంగా నేర్పిస్తాను. కాబట్టి నేను యువకుల పట్ల మక్కువ చూపుతున్నాను. నేను విద్య పట్ల మక్కువ కలిగి ఉన్నాను మరియు నేను స్కూల్ బోర్డ్ కోసం నడుస్తున్నాను ఎందుకంటే నేను ప్రభుత్వ విద్య గురించి శ్రద్ధ వహిస్తాను మరియు మా స్థానిక సమాజం గురించి నేను శ్రద్ధ వహిస్తాను. నేను నిజానికి రౌండ్ రాక్ ISD పాఠశాలల ఉత్పత్తిని మరియు రౌండ్ రాక్ హైస్కూల్లో సంవత్సరానికి గర్వించదగిన రెండుసార్లు ఉపాధ్యాయుడిని. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పాఠశాలలకు మరియు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న విద్యార్థులకు ఈక్విటీకి హామీ ఇవ్వగలగాలి. రౌండ్ రాక్ ISD ఒక గొప్ప పాఠశాల జిల్లా మరియు ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో విజయవంతం కావడానికి వారిని సిద్ధం చేసే బలమైన అభ్యాస అనుభవానికి అర్హుడని నేను నమ్ముతున్నాను. మేము విద్యార్థులందరికీ బాగా సేవ చేయడం లేదని నేను ఆందోళన చెందాను, మరియు శుభవార్త ఏమిటంటే దీన్ని చేయగల సామర్థ్యం మాకు ఉందని నేను భావిస్తున్నాను. నేను మూడు పెద్ద సమస్యలు మరియు ప్లాట్‌ఫారమ్‌లపై నడుస్తున్నాను. నేను విద్యా ఈక్విటీపై నడుస్తున్నాను. అందువల్ల చాలా సార్లు మేము ఈ ఉన్నత స్థాయి ప్రజెంటేషన్లను చూస్తాము మరియు నేను కొన్ని విభజించబడిన డేటాను చూడటం ప్రారంభించాలనుకుంటున్నాను, తద్వారా మేము నలుపు మరియు గోధుమ విద్యార్థులు, ఇంగ్లీష్ లెర్నర్స్, ప్రత్యేక విద్య విద్యార్థులతో సహా మా అట్టడుగు జనాభాకు ఎలా సేవలు అందిస్తున్నామో తెలుసుకోవచ్చు. , డైస్టెక్సియా సేవలను స్వీకరించే విద్యార్థులు మరియు మరిన్ని. రౌండ్ రాక్ ISD లో దీనిని పరిష్కరించడానికి మాకు ఆర్థిక మరియు సిబ్బంది వనరులు ఉన్నాయని నేను నమ్ముతున్నాను. గమనికగా ఇది పక్షపాతరహిత జాతి, మరియు పిల్లలు ఎరుపు లేదా నీలం కాదని నేను చెప్పాలనుకుంటున్నాను, కాబట్టి మేము ప్రతి బిడ్డకు బాగా సేవ చేయాలి. నేను కమ్యూనిటీ నిశ్చితార్థం యొక్క వేదికపై కూడా నడుస్తున్నాను. నేను గత మూడున్నర సంవత్సరాలుగా దాదాపు ప్రతి బోర్డు సమావేశానికి హాజరయ్యాను. అక్కడ నేను గమనించినది ఏమిటంటే, అవి బహిరంగ వ్యాఖ్యలో ప్రతిసారి ఒకే రకమైన సమస్యలు, మరియు ప్రతిస్పందించే మరియు పారదర్శకంగా మరియు జవాబుదారీగా ఉండటానికి మరియు ప్రతి విద్యార్థిని నిర్ధారించుకోవడానికి మేము మా సంఘానికి రుణపడి ఉంటామని నేను నమ్ముతున్నాను. వారికి అవసరమైనది ఉంది మరియు ప్రతి కుటుంబానికి రౌండ్ రాక్ ISD లో బాగా మద్దతు ఉంది. ఈ రాత్రి ఇక్కడ ఉండటం నాకు సంతోషంగా ఉంది. నేను బేలర్ విశ్వవిద్యాలయం నుండి ఎంబీఏ మరియు బేలర్

విశ్వవిద్యాలయం నుండి అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ డిగ్రీని కలిగి ఉన్నాను మరియు ఫ్లెస్ సిక్స్ కోసం పోటీ పడుతున్నందుకు నేను సంతోషంగా ఉన్నాను. చాలా ధన్యవాదాలు.

Ms హారిసన్ ధన్యవాదాలు. మాట్లాడటానికి తదుపరిది అభ్యర్థి డేవిడ్ జి స్మిత్. మిస్టర్ ప్రిత్, మీరు మీ ప్రారంభ ప్రకటన ఇవ్వాలనుకుంటున్నారా?

అవును ధన్యవాదాలు. శుభ సాయంత్రం. నా పేరు డేవిడ్ జి ప్రిత్ మరియు నేను ట్రస్టీ స్టిఫెన్ మఠం యొక్క కనిపెట్టబడని పదం పూర్తి చేయడానికి ప్రత్యేక ఎన్నికలలో 6 వ స్థానంలో ఉన్నాను. సమాజానికి ఆయన చేసిన సేవకు నేను ధర్మకర్త మఠానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను మరియు అతని కొత్త పదవిలో ఆయనకు శుభాకాంక్షలు. నేను జిల్లాలోని విద్యార్థులందరికీ సేవ చేయడానికి నడుస్తున్నాను మరియు నేను ఈ పదాన్ని నొక్కిచెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఈ పదవికి నన్ను సిద్ధం చేసిన నేపథ్యం నాకు ఉంది. నేను 20 ఏళ్ళకు పైగా యునైటెడ్ స్టేట్స్ మిలిటరీలో సభ్యుడిని. మొదట వైమానిక దళ సమగ్రతలో, స్వయం ముందు సేవ, మరియు అద్భుతమైన మరియు మేము చేసేదంతా మోటోల్. నేను ఈ విలువలను బోర్డుకి తీసుకువస్తాను. నేను నాన్-కమిషన్డ్ ఆఫీసర్ మరియు నాయకత్వంతో వచ్చే బాధ్యతలను నేను అర్థం చేసుకున్నాను. నేను 30 సంవత్సరాలకు పైగా తరగతి గది ఉపాధ్యాయుడిని. నేను ఎల్లప్పుడూ వైవిధ్యభరితంగా నేర్పించాను మరియు అసాధారణమైన వాతావరణంలో నన్ను క్షమించు. నేను బహుళ పాఠశాల జిల్లాల్లో బోధించాను మరియు నేను ఎల్లప్పుడూ నా విద్యార్థులను మొదటి స్థానంలో ఉంచుతాను. నేను వారి న్యాయవాదిని. ఉపాధ్యాయునిగా నేను సాధించిన విజయాలలో ఒకటి ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగం నుండి స్థానిక ఉన్నత పాఠశాలకు ఒక కార్యక్రమాన్ని తీసుకురావడం, కళాశాల స్థాయి తరగతులను ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు బోధించడం ప్రత్యేకమైన సవాళ్లను తెచ్చిపెట్టింది. మేము విద్యార్థులను కళాశాలకు తీసుకురావడం. మేము కళాశాల విద్యార్థులను తీసుకువచ్చాము. నేను పాఠశాల జిల్లాలో మేనేజర్ గా కూడా గడిపాను. జిల్లా స్థాయిలో పాఠశాల రోజువారీ కార్యకలాపాలకు బాధ్యత వహించే బృందంలో నేను భాగం. నేను జిల్లా పాఠశాలల్లో ఇద్దరు అమ్మాయిలతో నాన్నను. నేను కాక్టస్ రాంచ్ లో వాచ్ డాగ్ గా స్వచ్ఛందంగా పాల్గొంటాను. నేను వాల్స్ నాన్నగా స్వచ్ఛందంగా పనిచేస్తున్నాను. నేను 2017 ఏప్రిల్ లో నా మొదటి బోర్డు సమావేశానికి హాజరయ్యాను, అప్పటి నుండి నేను చాలా మందిని కోల్పోలేదు. 2018 సిటిజన్ బాండ్ కమిటీలో నాయకత్వంలో పనిచేయడానికి నన్ను ఎంపిక చేశారు. ప్రాథమిక వృద్ధిపై ఉపకమిటీకి అధ్యక్షత వహించడం నా పాత్ర. నేను వ్యూహాత్మక ప్రణాళిక రిఫైన్ లో కూడా పాల్గొన్నాను. ధర్మకర్తకు అవసరమైన సమయ నిబద్ధతను నేను అర్థం చేసుకున్నాను. ధన్యవాదాలు.

మిస్టర్ ప్రిత్ ధన్యవాదాలు. చివరకు మనకు క్రీస్టినా గుండారా ఉంది. Ms Gándara నేల మీదే. మీకు రెండు నిమిషాలు ఉన్నాయి.

నన్ను ఇక్కడ ఆహ్వానించినందుకు పిటిఎ కొన్సిల్ కు నేను కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను. మెరుగైన రౌండ్ రాక్ ISD కోసం మా ఆలోచనలను మరియు మా ఆలోచనలను వ్యక్తీకరించడానికి మీరు అన్ని అభ్యర్థులకు వేదిక ఇవ్వాలనుకుంటున్నారని నేను అభినందిస్తున్నాను. నాపై కొద్దిగా నేపథ్యం. నేను న్యూజెర్సీ లోపలి నగరంలో ఒంటరి తల్లి చేత పెరిగాను. నేను మీరు అధిక రిస్క్ విద్యార్థిని అని పిలుస్తాను, అవును, నేను హైస్కూల్ నుండి తప్పుకున్నాను. నా కృషి వల్ల మరియు నాకు లభించిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవడం ద్వారా విజయవంతమైన కెరీర్, కాలేజీ డిగ్రీ, అద్భుతమైన భర్త మరియు ఆరుగురు అందమైన పిల్లలతో నేను ఈ రోజు ఉన్నాను. మన జిల్లాకు ఇప్పుడు అవసరం ఏమిటంటే ఫలితాల ఆధారిత వ్యక్తులు, డేటా నడిచేవారు మరియు అన్ని వైపులా చూడగలిగే వ్యక్తి మరియు రౌండ్ రాక్ ISD లో మరియు వెలుపల ఉన్న విషయ నిపుణులతో కలిసి పనిచేయగలరు మరియు నేను ఆ వ్యక్తిని. నా ఏకాగ్రత విద్యార్థులందరి వ్యక్తిగత అవసరాలపై ఉంది మరియు రౌండ్ రాక్ ISD పరిష్కరించని సమానమైన సమస్యలపై దృష్టి పెట్టాలనుకుంటున్నాను. సరే, మనకు ఇంకా అన్ని జనాభా విద్యార్థులు గ్రేడ్ స్థాయిలో చదవడం లేదా వ్రాయడం లేదా గణితం చేయలేకపోవడం ఎందుకు? మరియు మన విద్యార్థులందరినీ, మా అగ్రశ్రేణి ప్రదర్శనకారులను కూడా ఎలా రాణిస్తున్నాము మరియు తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు అవసరమైన సేవలను పొందడానికి ఎందుకు తీవ్రంగా పోరాడాలి మరియు ముఖ్యంగా, మన జిల్లాలో ప్రత్యేకమైన సీటిఇ హై స్కూల్ ఎందుకు లేదు ? నేను ఈ సమస్యలపై దృష్టి పెట్టాలనుకుంటున్నాను ఎందుకంటే మా ప్రధాన లక్ష్యం మన విద్యార్థుల విజయంగా ఉండాలి, గ్రాడ్యుయేషన్ తర్వాత మా విద్యార్థులను శామికశక్తిలోకి ప్రవేశించి, మా సంఘానికి తిరిగి ఇవ్వడానికి, కళాశాల లేదా వాణిజ్య పాఠశాలలో కొనసాగండి లేదా ప్రవేశించండి సైనిక. రౌండ్ రాక్ ISD విద్యార్థులందరూ విజయవంతం అయినప్పుడు మొత్తం సమాజం విజయవంతం అయినందున పిల్లలందరూ విజయవంతమయ్యేలా ఓటర్లు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ప్రజలను జవాబుదారీగా ఉంచడానికి కొలమానాలు అమల్లో ఉన్నాయని నిర్ధారించడానికి కలిసి పనిచేయబోయే బోర్డు సభ్యులు ఇప్పుడు

గతంలో కంటే ఎక్కువ కావాలి మరియు మేము మా తల్లిదండ్రులు మరియు సంఘ సభ్యులతో పారదర్శకంగా ఉన్నామని నిర్ధారించుకోవాలి. నేను ఆ వ్యక్తిని. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. మరియు మీ అందరికీ ధన్యవాదాలు. సంఘం నుండి వచ్చే ప్రశ్నలతో తెలుసుకుందాం. మొదటి ప్రశ్న మా అభ్యర్థులందరికీ ఉంది. ఈ కాలంలో జిల్లా ఏ మూడు రంగాలలో రాణించింది మరియు మెరుగుదల కోసం మొదటి మూడు ప్రాధాన్యతలలో ఒకటి? Ms హారిసన్ మేము మీతో ప్రారంభిస్తాము.

అద్భుతం. ధన్యవాదాలు. నేను సాంకేతిక విద్యా ఉపాధ్యాయుని వృత్తిగా పక్షపాతంతో ఉన్నానని మీరు చెప్పవచ్చు, కాని విద్యార్థులు మేము అందించే అన్నిటితో రౌండ్ రాక్ ISD లో బాగా రాణిస్తారని నేను నమ్ముతున్నాను. జిల్లా వ్యాప్తంగా విస్తారమైన అవకాశాలు మనకు ఉన్నాయి. మిడిల్ స్కూల్లో కెరీర్ మరియు టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ కు ఎక్కువ ప్రాప్యత ఉందని నేను చూడాలనుకుంటున్నాను మరియు మిడిల్ స్కూల్లో అడ్వాన్స్డ్ గణితంలో పెరిగిన నమోదును చూడాలనుకుంటున్నాను ఎందుకంటే ఇది హైస్కూల్లోని విద్యార్థుల అభ్యాస మార్గాన్ని నిజంగా నిర్ణయిస్తుంది. కాబట్టి వారు ఆ కాండం లేదా ఆరోగ్య విజ్ఞాన మార్గాల్లోకి ప్రవేశించగలరా. నేను కూడా చాలా బలమైన పైన్ ఆర్ట్స్ వ్యవస్థలను కలిగి ఉన్నానని అనుకుంటున్నాను మరియు మనకు మక్కువ మరియు శ్రద్ధగల అద్భుతమైన అధ్యాపకులు ఉన్నారు. మా అధ్యాపకులకు మద్దతు ఇవ్వడం కొనసాగించడం మరియు విద్యావేత్తలు వచ్చి పని చేయడానికి మరియు రౌండ్ రాక్ ISD లో మద్దతునివ్వడానికి మేము గమ్యస్థాన జిల్లా అని నిర్ధారించుకోవడంపై దృష్టి పెట్టాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. ఆ విధంగా మేము మా విద్యార్థులకు ఉత్తమ మద్దతు ఇవ్వబోతున్నాము. COVID-19 ప్రస్తుతం ఒక ముఖ్యమైన సమస్య మరియు ఇది ముందంజలో ఉండాలి మరియు ఈ తదుపరి రెండేళ్ల కాలపరిమితి. ధన్యవాదాలు.

మిస్టర్ ప్రిట్?

రౌండ్ రాక్ ISD తో నా మొదటి అనుభవం కాక్స్ రాండ్ ఎలిమెంటరీ జిల్లాలోని అత్యుత్తమ ప్రాథమిక పాఠశాలలలో ఒకటి అని పాఠశాల స్థాయిలో మేము రాణించాము. వాచ్డాగ్గా, ఆ పాఠశాలలో జరిగిన కార్యకలాపాలు, ప్రత్యేక కార్యక్రమం, సంగీతం, గాయక బృందం నేను మొదట గమనించాను. ఇది ఒక అద్భుతమైన అనుభవం. మేము సురక్షితమైన అభ్యాస వాతావరణాన్ని అందించాలి మరియు మేము దానిలో చాలా మంచి పని చేస్తున్నామని నేను అనుకుంటున్నాను. COVID మీకు మనందరికీ లూప్ విసిరిందని తెలుసు. ప్రస్తుతం నా ఇద్దరు బాలికలు పాఠశాలకు హాజరవుతున్నారు. మనం అక్కడే ఆగిపోతామని అనుకుంటున్నాను. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. Ms Gándara, మీరు ఎలా స్పందించారు?

అవును ధన్యవాదాలు. మేము ఏమి చేస్తున్నామో నేను అనుకుంటున్నాను మరియు మేము మా పైన్ ఆర్ట్స్ మరియు మా క్రీడలలో అద్భుతంగా చేస్తున్నాము మరియు మా విద్యార్థులకు మేము అందించే మా ద్వంద్వ క్రెడిట్, ఉమ్ తరగతులు వంటి మా విద్యార్థులకు ఇచ్చే విద్యా కార్యక్రమాలలో మేము గొప్పగా చేస్తున్నాము. మనకు కొంచెం ఎక్కువ పురోగతి అవసరమని నేను అనుకుంటున్నాను ఖచ్చితంగా వృత్తి మరియు CTE CTE ప్రోగ్రామ్. మేము దానిని విస్తరించాల్సిన అవసరం ఉంది, ఎందుకంటే ఒకసారి మేము ఆ ప్రోగ్రామ్ ను విస్తరించాము, ఉమ్, మనకు గణాంకాలు చూపించాయి, మనకు ఎక్కువ మంది పిల్లలు ఉన్నారని, గ్రాడ్యుయేట్ చేసి ప్రమాదం ఎక్కువ. వారు వారి సహచరుల కంటే CTE లేదా వృత్తి కార్యక్రమంలో ఉన్నప్పుడు గ్రాడ్యుయేట్ చేయడానికి ఎనిమిది నుండి పది రెట్లు ఎక్కువ అవకాశం ఉంది. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ కాలిన్స్, మీరు సమాధానం చెప్పాలనుకుంటున్నారా?

మన జిల్లాలో ప్రథమ బలం మేము జిల్లాలో పనిచేస్తున్న ప్రొఫెషనల్ అధ్యాపకులు అని నా అభిప్రాయం. మా బోధనా సిబ్బంది ఎవరికీ రెండవ స్థానంలో లేరు. వారు చాలా అంకితభావం, ప్రేమగలవారు మరియు చాలా అర్హులు. మేము కొత్త భవనాలు చేస్తున్నామంటే మా సౌకర్యాలు దాదాపు రెండవవి కావు. మేము మా పాఠశాలల యొక్క కొన్ని అవసరాలను నేరుగా పరిష్కరించే విషయాలను పెడుతున్నాము. మూడవది నేను మూడవ సంఖ్య కోసం ఏదైనా రావాలి, కాని మనం పని చేయవలసిన విషయాలలో మనం రాణించే ప్రాథమిక విషయాలను ఆ రెండు తీసుకుంటాయని నేను అనుకుంటున్నాను, COVID సంక్షోభం మన జీవితంలోని ప్రతి అంశాన్ని ఆక్రమించింది మరియు ఖచ్చితంగా మా ప్రత్యేక విద్య విద్యార్థుల. ఆ పిల్లలను సురక్షితంగా తిరిగి పాఠశాలకు, తరగతి గదుల్లోకి తీసుకురావడానికి మేము ఒక మార్గాన్ని గుర్తించాము, తద్వారా వారి

అవసరాలను నేరుగా పరిష్కరించవచ్చు. ఈక్విటీ కార్యాలయాలు వంటి పరిస్థితుల నుండి మరియు ఎక్కువ మంది సిబ్బందికి డబ్బును తరలించాల్సిన అవసరం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను, ఉదాహరణకు ప్రత్యేక విద్య ఉపాధ్యాయులు మరియు ఇతరులు. నేను రెడ్ కార్డ్ పొందానని నేను చూస్తున్నాను, కాబట్టి చివరకు వృత్తి మరియు సాంకేతిక విద్య పరంగా మనం చేస్తున్న కొన్ని కోర్సులను కొనసాగించాల్సిన అవసరం ఉందని నేను చెప్తాను. కాబట్టి మేము విద్యార్థుల కోసం ఒక మార్గాన్ని కలిగి ఉంటే కాలేజీకి వెళ్ళడం లేదు

మిస్టర్ కాలిన్స్. ధన్యవాదాలు. రెండవ ప్రశ్న మేము మిస్టర్ ప్రిట్టో ప్రారంభిస్తాము. COVID సంక్షోభం పరిష్కరించబడిన తర్వాత కొనసాగించాలా వద్దా అనే దానితో సహా వర్చువల్ లెర్నింగ్ గురించి మీ ఆలోచనలను మాతో పంచుకోండి.

వర్చువల్ లెర్నింగ్ పై నా ఆలోచనలు నాకు మిశ్రమ భావోద్వేగాలను కలిగి ఉన్నాయి ఎందుకంటే నాకు జిల్లా పాఠశాలల్లో ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. ఉమ్, నా చిన్నవాడు ఆమె ఎక్కడ ఉన్నా సరే. నా పాతవాడు తరగతి గది బోధనలో ఇష్టపడతారు. మా జిల్లాలో మనలోని చాలా మంది విద్యార్థులకు ఇది అద్భుతమైన అవకాశమని నేను భావిస్తున్నాను ఎందుకంటే ఇది వారికి అన్ని సమయాలలో ప్రవేశం కల్పిస్తుంది. మేము ఎదుర్కొంటున్న సమస్య మీకు తెలిసినది, సరిదిద్దబడిన సాంకేతిక సమస్యలు. మరియు మేము తిరిగి పాఠశాలకు వెళ్ళినప్పుడు నేను చేయలేను, ఇది ఒకదానికొకటి, క్షమాపణ, తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయుడితో ముఖాముఖి మా విద్యార్థులకు ఉత్తమ వాతావరణం.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిట్. Ms గండారా?

అవును ధన్యవాదాలు. మా వర్చువల్ వాతావరణం కొంతమంది విద్యార్థులకు మంచిదని నేను నమ్ముతున్నాను. మరియు ఇంట్లో బాగా రాణించే విద్యార్థులు. మెజారిటీ విద్యార్థులకు ఇది సరిగ్గా జరగడం లేదు. మరియు మేము జరుగుతున్న అసమానతలను పరిష్కరించాల్సిన అవసరం ఉంది మరియు పిల్లలు వారి 504 లు లేదా ఐఇపిల ప్రకారం వారి అవసరమైన సేవలను అందుకోలేదు. కాబట్టి మేము ఈ సంవత్సరం అంతటా మరియు వచ్చే ఏడాది వరకు వర్చువల్ అభ్యాసాన్ని కొనసాగించడానికి ముందు మేము ఆ సమస్యలను పరిష్కరించాలి. కాబట్టి, మా ప్లాట్ఫాం మరియు దృఢంగా ఉండాలని నేను నమ్ముతున్నాను. కనుక ఇది అన్ని విద్యార్థుల అవసరాలను తీరుస్తుంది, కానీ మరి ముఖ్యంగా ఈ విద్యార్థులను తరగతి గదిలోకి తీసుకురావాలి, అక్కడ వారు తమ ఉపాధ్యాయులతో ఒక్కసారిగా గడపవచ్చు మరియు వారు అర్జులైన మరియు వారు అవసరమైన సేవలను పొందవచ్చు అర్జులు

ధన్యవాదాలు. Ms హారిసన్ కు మీరు ఎలా సమాధానం ఇచ్చారు?

బాగా, ఈ రంగంలో నాకు అనుభవం ఉంది. ప్రతి విద్యార్థి భిన్నంగా ఉంటాడు మరియు కొంతమంది విద్యార్థులకు వర్చువల్ లెర్నింగ్ చాలా బాగుంది మరియు ఇతరులకు గొప్పది కాదు. కాబట్టి తల్లిదండ్రులు మరియు విద్యార్థులకు ఎంపిక అవసరం అని నేను అనుకుంటున్నాను. పాఠశాల జిల్లా వర్చువల్ లెర్నింగ్ పాస్ కోవిడ్ -19 ను నిర్వహించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను ఎందుకంటే ఇది అద్భుతమైన ఎంపికగా నిరూపించబడింది. అయితే వ్యవస్థలను ప్లాన్ చేయడానికి మరియు అర్థం చేసుకోవడానికి ఉపాధ్యాయులకు సమయం కావాలి. మేము వసంత early తువులో పాఠశాలను ముగించినప్పుడు మరియు అకస్మాత్తుగా మేము చేస్తున్నది ట్రయాజీ వర్చువల్ లెర్నింగ్ మరియు మేము ఇప్పుడు తిరిగి వచ్చినప్పుడు కూడా, సాధారణంగా మొత్తం సంవత్సరంలో అమలు చేయబడే ఒక వ్యవస్థపై విద్యావేత్తలకు ఎనిమిది రోజుల శిక్షణ ఉంది. కాబట్టి మేము వర్చువల్ లెర్నింగ్ ను కొనసాగించబోతున్నట్లయితే, విద్యావంతుల కోసం తయారీ మరియు మద్దతు కోసం ఎక్కువ సమయం చూడాలనుకుంటున్నాను, తద్వారా మేము విద్యార్థులకు మంచి మద్దతు ఇవ్వగలము మరియు తల్లిదండ్రులు మరియు విద్యార్థుల అవసరాల యొక్క ప్రకృతి దృశ్యం విశ్లేషణను చూడాలనుకుంటున్నాను. మేము పాఠశాల మరియు వ్యక్తి పాఠశాల విద్యలో కూడా తగినంతగా అందిస్తున్నామని నిర్ధారించుకోండి. అందువల్ల మేము ఒకటి లేదా మరికటి చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులను అందించగలము మరియు రెండూ కాదు, ఎందుకంటే ఇది వాస్తవానికి బోధించడం మరియు నేర్చుకోవడం అసాధారణమైన సవాలు.

సరే, మీరు ఈ క్రింది ప్రశ్నతో మమ్మల్ని ప్రారంభించగలిగితే, Ms గండారా. జిల్లా నమోదు తగ్గడం వల్ల రౌండ్ రాక్ ISD ఈ సంవత్సరం 17 మిలియన్ డాలర్ల వరకు రాష్ట్ర పాఠశాల నిధులను కోల్పోతుందని అంచనా. ఈ నష్టాన్ని పూడ్చడానికి మీరు సూచించే చర్యలు ఏమిటి?

మొదట నేను భావిస్తున్నాను, మన దగ్గర ఉన్న డేటాను ఉపయోగించి ఈ విద్యార్థులు ఎందుకు బయలుదేరుతున్నారో మరియు ఈ తల్లిదండ్రులు రౌండ్ రాక్ ISD ని ఎందుకు విశ్వసించడం మరియు నమ్మడం లేదు? తల్లిదండ్రులు బయలుదేరడానికి ఎంచుకోవడానికి చాలా కారణాలు ఉన్నాయి, ఒకటి ఉద్యోగం కోసం, ఇతరులు కోవిడ్ సమయంలో ఏమి జరుగుతుందో వారికి నచ్చలేదు. మేము తరగతి గదుల్లో చేస్తున్న వ్యక్తిగతంగా వర్చువల్ అభ్యాసాన్ని వారు ఇష్టపడరు లేదా వారు వర్చువల్ అభ్యాసాన్ని ఇష్టపడరు. అయ్యో, నేను చూడాలనుకుంటున్నది ఏమిటంటే నేను ఒక సంఘ సభ్యులను చూడాలనుకుంటున్నాను మరియు విషయ నిపుణులు అందరూ టేబుల్ వద్దకు వచ్చి ఈ సమస్యను పరిష్కరించండి. ఎందుకంటే విద్యార్థులను జిల్లాను విడిచి వెళ్ళడానికి అనుమతించవద్దు ఎందుకంటే అది దీర్ఘకాలంలో మనల్ని బాధపెడుతుంది. కాబట్టి మనం ఏమి జరుగుతుందో పరిష్కరించుకోవాలి మరియు తరువాత రక్షణావం ఆగి సమస్యను పరిష్కరించాలి.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ కాలిన్స్. మీరు ప్రత్యుత్తరం ఇవ్వాలనుకుంటున్నారా?

ఆదాయ నష్టం మరియు హాజరైన వారి నష్టంలో మీరు చెబుతున్న వాటిలో ఒకటి మేము COVID సంక్షోభాన్ని పరిష్కరించిన విధానం యొక్క తాత్కాలిక స్వభావానికి ప్రత్యక్ష ప్రతిచర్య అని నేను భావిస్తున్నాను. మేము దీనికి తగినంత శిక్షణ సమయం ఇవ్వడం లేదు. మేము విషయాలను కలిపి నడుపుతున్నాము మరియు చాలా స్పష్టంగా, వసంతకాలంలో ఉపాధ్యాయులు మేము సరిగ్గా వ్యక్తం చేస్తున్న ఆందోళనలను పరిష్కరించడానికి వేసవిలో మేము తగినంత సమయాన్ని కేటాయించామని నాకు ఖచ్చితంగా తెలియదు. మనం ముందుకు సాగాలి. మేము కొంత బెల్ట్ బిగించడం చేయబోతున్నాం. మన ముందు ఉన్న బడ్జెట్ అవసరాలను తీర్చడానికి కొంత కట్టింగ్ ఉండాలి. కానీ అదే సమయంలో, మనం ఈ వ్యక్తులను ఎలాగైనా బలవంతం చేయగలమనే ఆలోచన పనికి రాదు. వాస్తవం ఏమిటంటే, మీకు తెలిసిన, వర్చువల్ లెర్నింగ్ మీ భార్యను కండువా ద్వారా ముద్దుపెట్టుకోవడం లాంటిది. ఆలోచన చెడ్డది కాదు, కానీ ఇది చాలా సంతృప్తికరంగా లేదు. కానీ మనం ముందుకు సాగాలి, ఈ పిల్లలను తిరిగి పాఠశాలలో చేర్చుకోవాలి, ప్రజలను ప్లగ్ ఇన్ చేసుకోండి మరియు మనం ఎక్కువ సమయం తీసుకుంటాము, మనం చూడబోయే ఎక్కువ మంది ప్రజలు జిల్లా నుండి పారిపోతారు లేదా చార్టర్ పాఠశాలలకు పారిపోతారు. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. హారిసన్ మిస్?

రౌండ్ రాక్ ISD చుట్టూ చార్టర్డ్ పెరగడాన్ని మేము చూస్తున్నాము. విభిన్న కారణాలతో వారు చాలా మంది విద్యార్థుల అవసరాలను తీర్చగలుగుతారు మరియు వారు విద్యార్థులందరినీ అంగీకరించరు, సరియైనది, వారి విద్యార్థులలో వారికి ఎంపిక ఉంది మరియు ప్రభుత్వ విద్య యొక్క పాత్ర ప్రతి ఒక్కరికీ సేవ చేయడం విద్యార్థి బాగా. కాబట్టి మేము మా సంఘం యొక్క అభ్యర్థనకు ప్రతిస్పందించాల్సిన అవసరం ఉంది మరియు నిజమైన అభిప్రాయానికి మేము తక్కువ భయపడాల్సిన అవసరం ఉంది. నాకు తెలిసిన ఒక విషయం ఏమిటంటే, ఉపాధ్యాయులు క్యంపస్ కు తిరిగి రావడం మరియు వర్చువల్ లెర్నింగ్ ఎలా ఉంటుందో తెలుసుకోవడానికి తిరిగి సర్వే చేయబడలేదు. రౌండ్ రాక్ ISD పరంగా ఇది మా కమ్యూనిటీ యొక్క భారీ జనాభా అని నేను అనుకుంటున్నాను, అది ఇప్పుడు మనం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించడానికి వారి ఉత్తమ పాట్ ఇవ్వలేకపోయింది. కమ్యూనిటీ ఎంగేజ్మెంట్ తో, తల్లిదండ్రులు మాట్లాడేటప్పుడు వారు వినడం మరియు ముందుకు సాగడానికి ప్రణాళికా ప్రయోజనాల కోసం వాటాదారులందరికీ టేబుల్ వద్ద సీటు ఉండేలా చూసుకోవాలి. మేము విద్యార్థులందరికీ బాగా సేవ చేయగలిగితే, మేము విద్యార్థుల నష్టాన్ని లేదా ఇప్పుడు మనం చూస్తున్న ఆదాయ నష్టాన్ని చూస్తామని నేను అనుకోను.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిట్, ఖచ్చితంగా మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

ఖచ్చితంగా. నేను మొదట ఈ విద్యార్థులను ఎందుకు కోల్పోయామో గుర్తించడం. 17 మిలియన్ డాలర్లు చాలా డబ్బు, కానీ జిల్లా అనూహ్యంగా పెద్ద ఫండ్ బ్యాలెన్స్ కలిగి ఉండటం ఆశీర్వాదం మరియు అందువల్ల మేము తుఫాను వాతావరణం చేయవచ్చు. కొంత సహాయం కోసం సెషన్ లో ఉన్న శాసనసభను కూడా మేము సమర్థించవచ్చు. చాలా సంవత్సరాల క్రితం జిల్లా మా పాఠశాలల గురించి సమర్థత అధ్యయనం చేసింది మరియు మా, నేను ఇక్కడ ఖాళీగా ఉండటానికి ప్రయత్నిస్తున్నాను, మా పాఠశాలలు మరియు మా సౌకర్యాలు మరియు ఆ అధ్యయనం ఎప్పుడూ అమలు కాలేదు. పరిపాలన యొక్క సమర్థత అధ్యయనం చేయడమే మనం కూడా చేయాలి. చేయాల్సిన కోతలు ఉంటే విద్యార్థులు చివరిగా ప్రభావితమవుతారు. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ కాలిన్స్, ఈ ప్రశ్నను మీతో ప్రారంభిద్దాం. ISD వద్ద ఈక్విటీ పరంగా లింగ సమానత్వం మరియు lgbtq + సమస్యలపై మీ ఆలోచనలను మాతో పంచుకోండి.

నేను లింగ సమానత్వానికి సంబంధించినంతవరకు, మా మొత్తం సంస్కృతి ఇప్పటికే లింగ సమానత్వాన్ని స్వీకరిస్తోందని నా ఉద్దేశ్యం. ఏ యువతికీ చెబితే ఎవరి గురించి నాకు తెలియదు మరియు నేను ఒక కుమార్తెకు తండ్రిని, నాకు ముగ్గురు కుమారులు మరియు ఒక కుమార్తె ఉన్నారు, వీరంతా రౌండ్ రాక్ ISD గుండా వెళ్ళారు, అందరూ ఇప్పుడు పట్టభద్రులయ్యారు మరియు నాకు ఎవరి గురించి తెలియదు ఆమె ఒక అమ్మాయి కాబట్టి ఆమె విజయవంతం కాదని ఏ యువతికీ చెప్పడం. మీ సెక్స్ లేదా మీ లింగం కారణంగా మీరు ఒక పని లేదా మరొకటి చేయలేరు అని చెప్పే ఎవరి గురించి నాకు తెలియదు. నేను ఇప్పటికే ఉన్నానని, మనం దాన్ని సాధించామని, ప్రజలను ప్రోత్సహించే పరంగా మనం ఉండవలసిన స్థలంలో ఉన్నాము. మేము ఎక్కువ మంది మహిళా న్యాయవాదులు మరియు ఎక్కువ మంది మహిళా ఇంజనీర్లను పొందాము, ఆ లేడీస్ మాతో తమ స్థానాన్ని సంపాదించుకుంటున్నారని, మన సమాజానికి తోడ్పడటానికి వారు చేయగలిగినది చేస్తున్న బలమైన మహిళలు. Lgbtq సమస్యల పరంగా. నాకు అంతగా తెలియదు. నా ఉద్దేశ్యం, నాకు కొంతమంది గొప్ప గే స్నేహితులు ఉన్నారు. అందులో పాల్గొన్న కొంతమంది నాకు తెలుసు. నేను నిజంగా ఖచ్చితంగా కాదు. కొన్ని అదనపు కౌన్సిలింగ్ లేదా ఏదైనా పరంగా మేము ఆ వ్యక్తులకు ఏమి ఇవ్వగలం, కాని lgbtq మన సమాజంలో ఒక సాధారణ భాగం అని నేను పూర్తిగా అంగీకరిస్తున్నానని నాకు ఖచ్చితంగా తెలియదు

మిస్టర్ కాలిన్స్. ధన్యవాదాలు, అది మీ సమయం. మిస్టర్ ప్రిత్, మీకు ఈ సమస్యపై ఆలోచనలు ఉన్నాయా?

32 సంవత్సరాలకు పైగా బోధకుడిగా, నేను ప్రతి జాతి రంగుల నేపథ్యం మరియు ధోరణి నుండి విద్యార్థులతో కలిసి పని చేయాల్సి వచ్చింది. మేము విద్యార్థుల అవసరాలను తగినంతగా తీర్చుకుంటున్నామని నిర్ధారించుకోవడానికి జిల్లాగా మనకు అవసరం. విద్యార్థులు మా నంబర్ వన్ ఫోకస్ కావాలి. ఇది చాలా సులభం. వారు మీకు తెలుసా, నేను బోర్డు సమావేశానికి వెళ్ళాను మరియు నేను కలిగి ఉన్న సంభాషణలన్నింటినీ గుర్తుంచుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాను మరియు నేను ప్రస్తుతం దానిపై ఖాళీగా గీస్తున్నాను. కానీ ధర్మకర్తగా, మేము ఆ విద్యార్థుల పట్ల వివక్ష చూపడం లేదని నిర్ధారించుకోవడానికి మేము విధానాన్ని రూపొందించాలి.

ధన్యవాదాలు. Ms Gandara మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

అవును ధన్యవాదాలు. మా విద్యార్థులందరినీ మేము ఆలింగనం చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను. మా విద్యార్థులందరికీ టేబుల్ వద్ద స్వాగతం ఉండాలి మరియు రౌండ్ రాక్ ISD లో మనకు ఉన్న విద్యార్థుల తేడాలు మరియు వైవిధ్యం గురించి మన అధ్యాపకులకు మరియు మా సంఘ నాయకులకు అవగాహన కల్పించాలి ఎందుకంటే మనకు తెలియనిది మనకు తెలియదు. కాబట్టి మనకు అర్థం కాకపోతే, అన్ని తేడాలపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కల్పించగలగాలి.

ధన్యవాదాలు. హారిసన్ మిస్?

నేను సైన్స్ టీచర్ కాదు, కానీ నేను ఇక్కడ కొంచెం సైన్స్-వై పొందబోతున్నాను. పిల్లలు తమ అమ్మిగ్గాలా విశ్రాంతిగా ఉన్నప్పుడు మాకు తెలుసు, వారు అమ్మిగ్గాలా హైజాక్ ను అనుభవించడం లేదు, అంటే పోరాటం, ప్లేట్ లేదా ప్రిజ్ ప్రతిస్పందనను ప్రేరేపిస్తుంది. కాబట్టి మీరు తరగతిలో ఉన్న ఒక విద్యార్థిని కలిగి ఉండవచ్చు మరియు హాజరవుతారు కాని వారి అభ్యాస వాతావరణం సురక్షితం కాదని సూచించడానికి మేము ఉద్దేశపూర్వకంగా లేదా అనుకోకుండా ఏదో ఒకటి చేసాము. వారు నేర్చుకోకుండా నిరోధించవచ్చు. మా జిల్లాలోని చాలా మంది lgbtqia + విద్యార్థులకు ఇది ఒక అనుభవం అని నేను భావిస్తున్నాను. మరియు మేము విద్యార్థులను వారి పూర్తి హ్యూమానిటీస్ లో ఆలింగనం చేసుకోవడం చాలా ముఖ్యం అని నేను భావిస్తున్నాను, తద్వారా వారు సురక్షితంగా ఉంటారు మరియు వారు నేర్చుకోగలరు. ఇందులో భాగం విధానం మరియు అభ్యాసం మరియు దీనిలో కొంత భాగం ఈ విధానాన్ని సమీక్షించే ఈక్విటీ టాస్క్ ఫోర్స్ యొక్క పని, మన విధానంలో మనం ఎక్కడ పక్షపాతంతో ఉండవచ్చో మరియు మేము ఆ విధానాన్ని ఎలా రూపొందిస్తున్నామో చూడటానికి. ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి సురక్షితంగా ఉండటానికి అర్హులే. మరియు లింగ ఈక్విటీ పరంగా, మన స్టేమ్ సైన్స్ మరియు గణిత కోర్సులలో మా నమోదును నిజంగా చూడాలి. పరిశోధన నుండి మనకు తెలిసిన విషయం ఏమిటంటే, మిడిల్ స్కూల్లోని ఈ ఉన్నత స్థాయి కోర్సులలో బాలికల నమోదు తగ్గుతుంది మరియు మేము దానికి పేరు పెట్టాలి మరియు దానిని పరిష్కరించాలి.

సరే, శ్రీమతి హారిసన్, మరియు మేము మీతో ఐదవ ప్రశ్నను ప్రారంభిస్తాము. క్రొత్త పాఠశాలలను నిర్మించడానికి అదనపు నిధులను ఖర్చు చేయడానికి వ్యతిరేకంగా ఇప్పటికే ఉన్న ఉన్నత పాఠశాలలను నిర్వహించడం మరియు విస్తరించడం గురించి మీ అభిప్రాయం ఏమిటి?

కాబట్టి మనకు ఖచ్చితంగా తూర్పు-పడమర విభజన ఉంది మరియు మేము నిజంగా దానిపై పని చేయాలి. రౌండ్ రాక్ లోని ప్రతి పాఠశాల ఇది మంచి పాఠశాల, CTE గురించి తెలుసుకోవలసిన విషయం. ప్రతి పాఠశాల అకాడమీలు ఉన్నాయి. కెరీర్ మరియు సాంకేతిక విద్య కోసం మా సమర్పణ విస్తృతమైనది. వృద్ధికి అవసరాలు ఉన్నాయి. కాబట్టి ఆరవ ఉన్నత పాఠశాల అవసరం ఉంది మరియు విద్యార్థులు రద్దీగా ఉండకుండా చూసుకోవడానికి మేము సదుపాయాల నవీకరణలను చేస్తున్నామని నిర్ధారించుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. రౌండ్ రాక్ ఉన్నత పాఠశాలలో మాకు 3,600 మంది పిల్లలు ఉన్నారు మరియు మా పాఠశాలలో పెరుగుతున్నారు. మీకు తెలిసిన దాని ప్రకారం ఇది సామర్థ్యం కంటే ఎక్కువ అని చెప్పలేదు, పరిశోధనలు మరియు జిల్లా దీనిని పరిశీలిస్తోంది, కానీ ఇది నిజంగా సామర్థ్యం కంటే ఎక్కువ. కాబట్టి నా సమాధానం అవును, మరియు. మేము మా ప్రస్తుత సౌకర్యాలను నిర్వహిస్తున్నామని నిర్ధారించుకోవాలి మరియు వృద్ధి కోసం కొత్త సౌకర్యాలను బాధ్యతాయుతంగా నిర్మిస్తున్నామని నిర్ధారించుకోవడానికి మేము ముందుకు చూడాలి.

ధన్యవాదాలు. Ms Gandara మీ ఆలోచనలను మాతో పంచుకోగలరా?

అవును, ఉందని నేను అంగీకరిస్తున్నాను. మేము కమ్యూనిటీగా పెరుగుతున్నందున మేము అవుతున్నాము రౌండ్ రాక్ ISD సాధారణంగా రౌండ్ రాక్. జిల్లాకు ఎక్కువ మంది తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు తరలిరావడాన్ని మనం చూస్తున్నాం. నేను దీన్ని ఒక అడుగు ముందుకు వేస్తాను. కాబట్టి అవును, మా ఉన్నత పాఠశాలలు అధిక జనాభాతో ఉన్నాయి. నేను చూడాలనుకుంటున్నది ఏమిటంటే, క్రొత్త టెక్నీల్ వన్ పాఠశాలల చుట్టూ, మా అర్థతలో జనాభా ఉన్న మా అధిక ప్రమాద ప్రాంతాలను నేను చూడాలనుకుంటున్నాను మరియు ఒక ఉన్నత పాఠశాల CTE అంకితం చేయబడిన లేదా ఒక వృత్తి పాఠశాల అంకితం మా అధిక-ప్రమాదం ఉన్న విద్యార్థి జనాభాను పరిష్కరించడానికి ఆ ప్రాంతాలు.

ధన్యవాదాలు. మరియు మిస్టర్ ప్రిత్?

CTE. నేను కెరీర్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ బోధకుడిని. జిల్లా నూట పది చదరపు మైళ్ళు. కెరీర్ టెక్నికల్ హైస్కూల్ ను నిర్మించడం మాకు సాధ్యం కాదు. ఇది బాండ్ ఇష్యూపై 2017 లో తిరస్కరించబడింది. దీనిని 2018 సిటీజనల్ బాండ్ కమిటీ కూడా సిఫారసు చేయలేదు. హైస్కూల్ సిక్స్ వేళ్ళోతవరకు, మనకు ఇది ఇప్పటికే ఉంది. ప్రస్తుతం ఉన్న రౌండ్ రాక్ హై స్కూల్ ముందు సరికొత్త హైస్కూల్ ను నిర్మించాలని వారు ఎంచుకున్నారు. రౌండ్ రాక్ హైస్కూల్ యొక్క సామర్థ్యం వాస్తవానికి 5200. విద్యార్థులు ఆ సంఖ్యలను అంగీకరించడానికి మేము జిల్లాలో పని చేయాల్సి ఉందని నేను భావిస్తున్నాను. అవును. ఇది పాఠశాల గుంపు, కానీ అది మనం దానితో జీవించాల్సిన ఎంపిక. వెస్ట్ వుడ్ హైస్కూల్ లో విస్తరణ జరుగుతోంది. మెక్ నీల్ హైస్కూల్ లో విస్తరణ జరుగుతోంది. కాబట్టి మేము కొన్ని పెద్ద పాఠశాలలను కలిగి ఉన్నాము. మీరు కొన్ని ప్రాంతాలలో పెరుగుతున్నందున మీరు శ్రద్ధ వహించాల్సిన సమస్యలలో ఒకటి, మేము విద్యార్థులను మరియు ఇతరులను కోల్పోతున్నాము. దేవదారు సెడార్ రిడ్జ్ హై స్కూల్ లేదా సెడార్ వ్యాలీ నన్ను క్షమించమని నేను నమ్ముతున్నాను. అవును, సెడర్ వ్యాలీ హై స్కూల్. అనేది పెరగడం లేదు. ఇది క్షీణించింది. వాస్తవానికి, సంఖ్యలు నమోదులో క్షీణించడం లేదా స్థిరంగా ఉండటాన్ని నేను చూశాను.

మిస్టర్ ప్రిత్ ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ కాలిన్స్ సమాధానం చెప్పాలనుకుంటున్నారా?

రౌండ్ రాక్ హై స్కూల్ ప్రాజెక్ట్ ఎప్పటికీ ముగియని ప్రాజెక్ట్ అని చెప్పడం నిజమని నా అభిప్రాయం. ఇది మొత్తం క్యాంపస్ లో విస్తరిస్తున్న గొప్ప అమీబా మరియు ఇది విద్యార్థులకు బాగా సేవలు అందిస్తోంది. మనకు అదనపు హైస్కూల్ అవసరమని ఎటువంటి సందేహం లేదని నేను అనుకుంటున్నాను. ఇది మన కొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానాలలో కొన్నింటిని నేర్చుకోవడం మరియు ప్రదర్శన పరంగా చూపించే అవకాశంగా ఉపయోగపడటమే కాకుండా, శక్తి సామర్థ్యం మరియు మనం బాగా నిర్మించగలమని మరియు మనం ఆకుపచ్చగా నిర్మించగలమని చూపించే సామర్థ్యాన్ని రీసైక్లింగ్ చేయడంలో కూడా ఉపయోగపడుతుంది. వారి ఎయిర్ కండిషనింగ్, వారి భౌతిక మొక్క, వారి తాపన నిర్వహణకు తక్కువ శక్తిని ఉపయోగించుకునేలా చేయడానికి మా ఇతర క్యాంపస్ లో కొన్నింటిని పునర్నిర్మించడానికి ఒక నమూనాను ఇచ్చే పద్ధతిలో చేయాలి. రాబోయే 10, 20, 30 సంవత్సరాలలో మనం చాలా తక్కువ శక్తి వినియోగదారులుగా ఉండే పరిస్థితులపై మన వైపు నిలబడటానికి ఇది మాకు అవకాశం ఇస్తుంది. ఇవి మనం చూడవలసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాలు మరియు మా నిర్మాణ పరిశ్రమ సన్నద్ధమైంది కాని ఆ ప్రజలు అక్కడకు వెళ్లి దానిని నిర్మించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. మేము వాటిని సరైన దిశలో చూపిస్తే మరియు మనం ఏమి చేయాలనుకుంటున్నామో వారికి చూపిస్తే. ధన్యవాదాలు

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిత్, మా జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలలను తిరిగి టీ ఎ రేటింగ్ కు తీసుకురావడానికి మీరు ఏ దశలను ప్రతిపాదించారో సమాజం తెలుసుకోవాలనుకుంటుంది మరియు మా తక్కువ పనితీరు గల పాఠశాలలను మెరుగుపరచడానికి మీ సూచనలు ఏమిటి?

ఇలాంటి ఫోరమ్ లో మాకు ఉన్న సమస్యలలో ఒకటి మీకు తెలుసు, ధర్మకర్త పాత్రపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించలేకపోయాము. పాఠశాల యొక్క రోజువారీ ఆపరేషన్లు బాధ్యత వహించే సూపరింటెండెంట్ మాకు ఉన్నారు మరియు ఆ సమస్యలను సరిదిద్దే బాధ్యత అతనిది. టీఎక్స్ లోన్ స్టార్ గవర్నెన్స్ అనే కార్యక్రమం ఉంది మరియు ఇది మా పాఠశాలలను చూడటం మరియు ఆ పాఠశాలల్లో కొన్ని సమస్యలను పరిష్కరించడం పరిశీలించడం. బోర్డు సభ్యునిగా, సౌకర్యాలు మరియు లోపాలను సరిచేయడానికి వనరులను కేటాయించవచ్చు. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. Ms హారిసన్, మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

నేను ప్రతిస్పందించడానికి ఇష్టపడతాను. మనం లెక్కించని వాటిని మరియు మనం పేరు పెట్టని వాటిని పరిష్కరించడం నిజంగా కష్టం. కనుక ఇది డేటాను విభజించడంలో భాగం. ఈక్విటీ ట్రాన్స్ఫోర్మ్ తో ఇది నిజంగా ముఖ్యమైనది. కాబట్టి అన్ని పాఠశాలల్లో, విద్యార్థుల జనాభా ఏమి కష్టపడుతుందో మనం తెలుసుకోవాలి మరియు వారికి అవసరమైన వాటిని కలిగి ఉన్నారని నిర్ధారించుకోవడానికి లక్ష్యంగా, లక్ష్యంగా ఉన్న మద్దతును ఎలా అందించగలమో తెలుసుకోవాలి. ఇది ఈక్విటీ సంభాషణలో భాగం. సమానత్వం అంటే ప్రతి ఒక్కరికీ ఒకే విషయం లభిస్తుంది, ఈక్విటీ అంటే ప్రజలు తమకు అవసరమైన వాటిని పొందుతారు మరియు పాఠశాలలు వారికి మద్దతు ఇవ్వాలి. కాబట్టి తక్కువ పనితీరు ఉన్న ఈ పాఠశాలల్లో కొన్నింటికి అదనపు సిబ్బంది యూనిట్లు అవసరమయ్యే అదనపు నిధులు మరియు వనరులు ఉన్నాయని నిర్ధారించుకోవాలి. కాబట్టి అదనపు ఉపాధ్యాయులు, ప్రత్యేక ప్రోగ్రామింగ్ కోసం అదనపు నిధులు. అవును. ఇది సూపరింటెండెంట్ పాత్ర అని నేను అర్థం చేసుకున్నాను మరియు మేము నిధులను మరియు అవసరమైన జవాబుదారీతనం అందిస్తున్నామని నిర్ధారించుకోవడం సహాయక బోర్డు సభ్యుల పాత్ర. మళ్ళీ, మేము సమస్య యొక్క మూలకారణాన్ని చూడకపోతే మరియు విద్యార్థులు ఎలా పని చేస్తున్నారో విచ్ఛిన్నం పరంగా సమస్యలు ఏమిటో పేరు పెట్టండి. దాన్ని ఎలా పరిష్కరించాలని మేము ఆశించవచ్చు?

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ కాలిన్స్?

ఈక్విటీ మరియు సమానత్వానికి సంబంధించిన ఈ అర్థంలేనిది మనం చూడవలసిన విషయం. వాస్తవం ఏమిటంటే ఈక్విటీ ట్రాన్స్ఫోర్మ్ సమయం మరియు ఆర్థిక వ్యర్థం. మనం చేయవలసింది ఏమిటంటే, పనికిరాని పాఠశాలల్లోకి ప్రవేశించడం, ఏమి జరుగుతుందో పరిశీలించండి మరియు సిబ్బంది వారీగా కొన్ని పనులు చేయడం ప్రారంభించండి. ఉదాహరణకు, వారి ఉద్యోగ పనితీరుతో సంబంధం లేకుండా ముందుకు సాగడం మరియు మేము ప్రతి సంవత్సరం ఐదుగురు ఉపాధ్యాయులను తీసుకొని వారి ఒప్పందాల నుండి విడుదల చేయబోతున్నామని చెప్పడం సముచితం. కొత్త రకంలో తీసుకురండి. తక్కువ లేదా తక్కువ పనితీరు ఉన్న ఉపాధ్యాయులు వెళ్లి పరిస్థితిలో కొంతమంది ఎగ్జిక్యూటివ్ లతో ఇదే పని చేయనివ్వండి. కాబట్టి చింత మేము నిరంతరం విషయాలను మారుస్తున్నాము. మేము ఆ అంశాలను పరిష్కరించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాము. కానీ ఏదో ఒకవిధంగా ఈ పేద పిల్లలు తమకు అవసరమైన ప్రతి చిన్న వస్తువును పొందడం లేదు అనే ఆలోచన అర్థంలేనిది. మేము వాటిని తరగతి గదిలోకి తీసుకురావాలి, వారికి పదార్థాలను పొందాలి మరియు వారు నేర్చుకోవాలి. ఆపై వారు తమ గుర్తింపు గురించి వారి ఆలోచన బెదిరింపు లేదా కొంత ఈక్విటీ కాదా అనేది కాదు. ఇది కేవలం అర్థంలేనిది. ధన్యవాదాలు.

Ms గండారా, మీరు ఎలా సమాధానం ఇచ్చారు?

ఇది చాలా గొప్ప ప్రశ్న, ఎందుకంటే ఈ సమయంలో నేను నడుపుతున్నాను, నేను నిజంగా డేటాలోకి సంఖ్యలను తప్పుతున్నాను. నేను చూసినది ఏమిటంటే ప్రస్తుతం రౌండ్ రాక్ ISD లో, మాకు 15 పాఠశాలలు ఉన్నాయి, ఇవి టీ డేటా ప్రకారం లక్ష్యంగా మద్దతుగా భావించబడతాయి. నిజంగా ఆసక్తికరమైన విషయం ఏమిటంటే, ఆ 15 పాఠశాలల్లో, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వారు చాలా ఎక్కువ జనాభా అని మనం చూస్తాము, మనకు అన్ని మార్గాల నుండి 27% నుండి అత్యధిక స్థాయి వరకు 75% ఉంది. కాబట్టి ఈ పాఠశాలల చుట్టూ ఉన్న దారిద్ర్య సమస్యను మనం నిజంగా త్రవ్వాలి అని నేను అనుకుంటున్నాను. మరియు మేము విద్యార్థులకు మాత్రమే కాకుండా తల్లిదండ్రులకు అదనపు వనరులను ఇవ్వాలి అవసరం

ఉంది, తల్లిదండ్రులను మేము టేబుల్ కి ఎలా తీసుకువస్తాము? ఎందుకంటే తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల విద్యలో నిమగ్నమై ఉన్నప్పుడు పిల్లవాడు వారి సహచరుల కంటే చాలా వేగంగా విజయం సాధిస్తాడు.

శ్రీమతి గండారా మీ వద్దకు తిరిగి వెళ్ళినందుకు ధన్యవాదాలు. రౌండ్ రాక్ ISD లో విద్యకు ఈక్విటీ ఆధారిత విధానం గురించి మీ దృష్టి ఎప్పుడు మరియు ఈక్విటీకి ఇప్పుడు ఏ అవరోధాలు ఉన్నాయి? జిల్లాలో ఈక్విటీ కార్యక్రమాలను మెరుగుపరచడానికి మీరు ఎలా పని చేస్తారు?

మళ్ళీ, ఇది గొప్ప ప్రశ్న. కాబట్టి నేను మా పోలీసు చీఫ్ తో మాత్రమే కాకుండా, మన మానసిక ఆరోగ్య నిపుణులతో మాత్రమే పని చేస్తాను. నేను అతనిని మరియు ఆమె బోర్డులో ఒకసారి నిర్వాహకులు మరియు ఈక్విటీ టాస్క్ ఫోర్స్ యొక్క చీఫ్ కలిసి పని చేస్తాను ఎందుకంటే ఈ సమస్యను అన్ని కోణాల నుండి పరిష్కరించాల్సిన అవసరం ఉందని నేను నమ్ముతున్నాను. మరియు మేము ప్రతి ఒక్కరినీ టేబుల్ కి తీసుకురావాలి ఎందుకంటే ఇది మీకు మాత్రమే తెలియదు, ఈక్విటీ గురించి ప్రజలు విన్నప్పుడు వారు స్వయంచాలకంగా ఓహో అని అనుకుంటారు, ఇది ఆప్టికన్-అమెరికన్ విద్యార్థులు మరియు అది నిజం కాదు. అందరికీ ఈక్విటీ మా పిల్లలందరికీ తెలుపు, నలుపు, హిస్పానిక్, ఇండియన్, ఆసియన్ లేదా మీ 504 ఉన్నా, మీరు స్పీడ్, మేము నిజంగా మా సబ్జెక్ట్ నిపుణులందరినీ టేబుల్ వద్ద తీసుకురావాలి మరియు మేము సృష్టించాలి బోర్డు అంతటా మా విద్యార్థులందరికీ ఈక్విటీ ఉందని నిర్ధారించే విధానాలు మరియు విధానాలు. మీరు ఎవరైతే ఉన్నా.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిత్, మీ ఆలోచనలు?

అవును, ఈక్విటీ మరియు సమానత్వం మధ్య వ్యత్యాసం ఫలితాలను కొలవడానికి మరియు అవకాశానికి మధ్య వ్యత్యాసం. సమానత్వం అన్ని వనరులకు అందరికీ ఒకే అవకాశాన్ని అందిస్తుంది, అయితే ప్రజలు ఒకే స్థలంలో ప్రారంభించారని ఈక్విటీ UMGES హిస్తుంది. మరియు ఆ సరసతకు వనరులు అవసరం మరియు అందరికీ సమానమైన ఫలితాలను సాధించాలనే లక్ష్యంతో అవసరాన్ని బట్టి పంపిణీ చేయబడతాయి. మరియు ఇది ఒక కార్టూన్ ఉంది, ఇది ఒక పొడవైన మరియు మధ్యస్థ చిన్నది. అది బంతి ఆట వైపు చూస్తున్న కంచె మీదకు వెళ్ళింది. మరియు చిన్న వ్యక్తికి ఒక పెట్టె ఇస్తే అతను కంచె మీద చూడగలడు మరియు అది ఈక్విటీని సూచిస్తుంది. అందరూ ఆట చూడవచ్చు.

ధన్యవాదాలు. Ms హారిసన్, మీ స్పందనను మాతో పంచుకోగలరా?

వాస్తవానికి, నేను సంతోషంగా ఉన్నాను. కాబట్టి నేను జిల్లా ఈక్విటీ టాస్క్ ఫోర్స్ యొక్క కో-చైర్ మరియు నేను సెంట్రల్ కాంపౌనెంట్ సబ్ కమిటీకి కో-చైర్ గా భద్రత మరియు భద్రతా టాస్క్ ఫోర్స్ తో కలిసి పనిచేశాను. కాబట్టి నేను ఏమి చేయబోతున్నానో మీకు చెప్పడం లేదు. నేను ఏమి చేస్తున్నానో మీకు చెప్తున్నాను. ఈ రంగంలో సమర్థవంతంగా పనిచేయడానికి, సమస్యలు ఏమిటో మనం సృష్టించాం అర్థం చేసుకోవాలి, అంటే చీఫ్ ఈక్విటీ ఆఫీసర్ ను నియమించిన తరువాత జిల్లా నిజంగా ఈక్విటీ ఆడిట్ లో పెట్టుబడులు పెట్టాలి. జిల్లా వెలుపల నుండి ఆడిట్ రావడం ఉత్తమం అని నేను భావిస్తున్నాను, ఆ విధంగా మాకు పోటీ అభిరుచులు లేవు మరియు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏ ప్రాంతాలకు మద్దతు అవసరమో నిర్ణయించడానికి నిజంగా సున్నితమైన విషయాలు లేవు. ఈక్విటీ చుట్టూ పరిష్కారం ఉన్న వ్యక్తుల బలమైన సంకీర్ణాలను నిర్మించడంలో కూడా నేను నమ్ముతున్నాను, అందువల్ల పోలీసు శాఖకు జాతి ఈక్విటీ చుట్టూ ఉన్న విధాన పనులతో మీరు ఇప్పటికే చూడవచ్చు. మా ప్రాక్టీస్ మరియు మా ప్రాక్టీస్ మరియు ఈక్విటీ చుట్టూ మా విధానాన్ని రూపొందించడంలో సహాయపడటానికి ఈ ప్రాంతంలో బలంగా ఉన్న అనేక కమ్యూనిటీ సంస్థలు మరియు భాగస్వాములు మాకు ఉన్నారు మరియు ఇది ముందుకు సాగడం చాలా ముఖ్యమైనదని నేను భావిస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ కాలిన్స్?

వారు ఇక్కడ కొన్ని ముఖ్యమైన విషయాలను తాకినట్లు నేను భావిస్తున్నాను, ఈక్విటీ గురించి నేను ఏమనుకుంటున్నానో నేను ఇప్పటికే మీకు చెప్పాను. మన దగ్గర ఉన్నది ఈ జిల్లాలో ఏదరిక సమస్య. మాకు నేర్చుకోని ఏద విద్యార్థులతో పాటు మరికొందరు విద్యార్థులు ఉన్నారు. అదనంగా, మేము కొంత తల్లిదండ్రుల విద్యను చేయవలసిన పరిస్థితి వచ్చింది. మేము అక్కడికి చేరుకోవాలి, ఈ మొత్తం విద్యా నమూనా ప్రొఫెషనల్ అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు మరియు తల్లిదండ్రుల మూడు కాళ్ల మలం మీద కూర్చుంటుంది మరియు ప్రొఫెషనల్ అధ్యాపకులతో సమస్య ఉందని నేను అనుకోను. మనకు విద్యార్థుల నుండి ఎక్కువ పనితీరు కనబరచాల్సిన పరిస్థితి మనకు లభించిందని నేను భావిస్తున్నాను, మరియు వీటిని విద్యావంతులను చేయటానికి మనకు

రెండవ స్థానంలో ఉంది, ఈ తక్కువ ఆదాయ తల్లిదండ్రులలో కొందరు వారు ఏమి చేయాలి అనే దానిపై. ఈ COVID సంక్షోభం నుండి సానుకూలంగా వచ్చిన ఏకైక విషయం ఇది కావచ్చు, ఇది తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల భుజాల చుట్టూ చూసుకోవాలి లేదా తెలుసుకోవాలి అనే ఆలోచన ఉంది, మీరు ఈ రోజు అప్పగించిన పని చేశారా? అవును, మమ్మీ నేను చేసాను అని చెప్పడానికి బదులుగా, వారి తల్లిదండ్రులు తెరపై ధృవీకరించగలుగుతారు, అవును లేదా కాదు వారు దీన్ని పూర్తి చేశారు. వాస్తవానికి, మనం తరచుగా కనుగొంటున్నది వారు ఇప్పటికీ చెబుతున్నారు, అవును నేను చేసాను, మరియు వారు గ్రేడ్‌బుక్‌లో ఏడు సున్నాలను పొందారు.

మిస్టర్ కాలిన్స్ ధన్యవాదాలు

ఈ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించండి.

ధన్యవాదాలు.

ఇప్పుడు మీ కోసం ప్రాధాన్యతల గురించి ప్రశ్న కోసం. మా ప్రస్తుత బోర్డు యొక్క మీ పరిశీలనల ఆధారంగా. COVID తో పాటు వారు ఎదుర్కొంటున్న అతి పెద్ద సవాళ్లు ఏమిటి? మరియు ఈ అడ్డంకులను అధిగమించడానికి మీ ప్రాధాన్యతలు ఏమిటి?

బోర్డు సభ్యులలో కొంతమందితో నా సంభాషణల్లో కొన్నింటిని నేను కనుగొన్నాను, వాటిలో కొన్ని నేను చేయలేను, వారి అనుమతి లేకుండా పబ్లిక్ ఫోరమ్‌లో సంబంధం కలిగి ఉండటం నాకు సుఖంగా లేదు. కానీ నేను కనుగొన్నది ఆర్థిక బాధ్యత యొక్క భయంకరమైన లేకపోవడం మరియు నా ఉద్దేశ్యం మీకు తెలుసా, ఒకసారి ఒక కాంగ్రెస్ సభ్యుడు ఇలా అన్నాడు, మీకు కొంత బిలియన్ల తెలుసు ఇక్కడ ఒక బిలియన్ మీకు తెలుసు. వాస్తవం ఏమిటంటే, బోర్డు నుండి నిర్దిష్ట వ్యక్తులు నా గురించి మాట్లాడటం ప్రత్యేకంగా ఇడియటిక్ విషయాలు బాగా చెప్పండి, మీకు తెలుసా, ఇది కేవలం 1.2 మిలియన్లు. అది నిజంగా చాలా డబ్బు కాదు. వాస్తవం ఏమిటంటే మేము ఒక బిలియన్ను రిడాలర్ అప్పులో ఉన్నాము. మేము సంవత్సరానికి 460 కొంత మిలియన్ డాలర్లు ఖర్చు చేస్తున్నాము మరియు మేము దానిని నియంత్రించాల్సిన అవసరం ఉంది. మేము దానిని పట్టుకోవాలి. దాని కోసం మనం ఏమి పొందుతున్నామో మరియు దాని కోసం మనం ఏమి పొందాలనుకుంటున్నామో లెక్కించాలి. నేను ఆ పనిని పూర్తి చేయడానికి చాలా సామర్థ్యాలు ఉన్నాయని అనుకుంటున్నాను.

ధన్యవాదాలు. మిస్ హారిసన్, మీరు స్పందన ఇవ్వాలనుకుంటున్నారా?

నేను ఇష్టపడతాను. కాబట్టి నేను గత మూడున్నర సంవత్సరాలలో చాలా బోర్డు సమావేశాలను చూశాను మరియు కొన్ని సార్లు మా బోర్డు విభజించబడిందని నేను చెప్పాలి. బోర్డును ఏకం చేయగల ఒక విషయం విద్యార్థుల ఫలితాలను మెరుగుపరచడంపై దృష్టి కేంద్రీకరిస్తుందని నేను భావిస్తున్నాను, ఇది లోన్ స్టార్ ప్రభుత్వ నిరంతర అభివృద్ధి నమూనా ద్వారా చేయగలిగేది. నేను విశ్వసనీయతతో ఉంచాలని చూడాలనుకుంటున్నాను. బోర్డు సమావేశాలకు చాలా మెత్తనియన్ని ఉంది. కాబట్టి బోర్డు సమావేశం ఐదు నుంచి ఏడు గంటల నిడివి ఉన్నప్పుడు యాక్సెస్ చేయటానికి మార్గం లేదు. ధర్మకర్తలు మంచి నిర్ణయాలు తీసుకుంటారని దీని అర్థం కాదు. అర్థరాత్రి తర్వాత ఎవరు మంచి నిర్ణయాలు తీసుకుంటారు, సరియైనదా? కాబట్టి ధర్మకర్తలు సాయంత్రం ఆలస్యంగా మంచి మరియు స్పష్టమైన నిర్ణయాలు తీసుకోలేరు. తల్లిదండ్రులు మరియు సంఘ సభ్యులు ఏమి జరుగుతుందో తెలుసుకోలేరు. కాబట్టి మనం మన డబ్బును ఎలా ఖర్చు చేస్తాము, మన వనరులను ఎలా ఉపయోగిస్తాము మరియు తీసుకునే నిర్ణయాలకు కొంత సామాన్యతను తెచ్చి, ఆ రాజకీయ వంపులను తొలగించే విద్యార్థుల ఫలితాల చుట్టూ ఉండటానికి మన దృష్టిని మార్చవచ్చు. మేము విద్యార్థుల ఫలితాలను మెరుగుపరచాలనే భాగస్వామ్య లక్ష్యంపై దృష్టి పెడుతున్నట్లయితే.

ధన్యవాదాలు. Ms గండారా, మీరు ఎలా సమాధానం ఇస్తారు?

అవును ధన్యవాదాలు. నేను బోర్డుతో జరుగుతున్న రెండు సమస్యలను చూస్తున్నానని అనుకుంటున్నాను. ఒకటి సమైక్యత, కమ్యూనికేషన్ మరియు జట్టుకృషి కలిసి రావడం. మీకు ఐదు గంటల బోర్డు సమావేశం లేదా ఆరు గంటల బోర్డు సమావేశం ఉన్నప్పుడు ప్రజలు స్వర్గరహితంగా వెళ్లి టిఫిన్ చెప్పినట్లుగా మేము దృష్టిని కోల్పోతామని నేను అనుకుంటున్నాను మరియు మీరు ఆ ప్రాంతంలో దృష్టిని కోల్పోతారు. ఓహో, మేము దానిని తిరిగి విద్యార్థులకు తీసుకురావాలి, ఎందుకంటే మేము నిజంగా విద్యార్థుల కారణంగా ఎన్నుకోబడ్డాము. తల్లిదండ్రులు, సంఘ సభ్యులు మమ్మల్ని గొంతుగా ఎన్నుకుంటున్నారు. వారి విద్యార్థుల

కోసం మాకు ఒక వేదిక ఉంది. కాబట్టి విద్యార్థులకు ఉత్తమమైన వాటికి తిరిగి తీసుకురావాల్సిన అవసరం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను ఎందుకంటే మన విద్యార్థులు విజయవంతం అయిన తర్వాత, మా సంఘం విజయవంతమవుతుంది.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిత్?

అవును, బాగా, మొదట, నేను శ్రీమతి హారిసన్కు ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఆమె దీన్ని బాగా తాకిందని నేను అనుకుంటున్నాను. ప్రాధాన్యత విద్యార్థులకు మరియు సిబ్బందికి సురక్షితమైన పాఠశాలలుగా ఉండాలి. ప్రతి విషయంలో విద్యార్థులు మొదటి స్థానంలో రావాలి. కళాశాల మరియు కెరీర్ సిద్ధంగా ఉన్న విద్యార్థుల శాతాన్ని పెంచాలి. తక్కువ పనితీరు ఉన్న పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను మెరుగుపరచడం ద్వారా, తక్కువ పనితీరు ఉన్న పాఠశాలల్లో ఖర్చులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ద్వారా మేము ఈ క్వీటీని ప్రోత్సహించాలి. 440 మిలియన్ డాలర్ల బడ్జెట్తో తగిన వనరులు ఉండాలి. అన్ని సమస్యలను జాగ్రత్తగా చూసుకోవటానికి

ధన్యవాదాలు. Ms హారిసన్, మీరు తదుపరి రౌండ్ ప్రశ్నలను ప్రారంభించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. రౌండ్ రాక్ ISD బోర్డ్ ఆఫ్ ట్రస్టీగా పారదర్శకత ఎలా ఉండాలి? పైనాన్స్, స్టూడెంట్ అకాడెమిక్స్ లేదా ఆపరేషన్స్ రంగాలలో ఉదాహరణ?

నేను ఈ ప్రశ్నను ప్రేమిస్తున్నాను. కాబట్టి పారదర్శకత యొక్క మొదటి చేయి ప్రజలు వాస్తవానికి సమాచారానికి ప్రాప్యత కలిగి ఉండటం మరియు ప్రాప్యత స్పష్టంగా ఉండటం. కాబట్టి స్పష్టమైన సమాచారాన్ని సులభంగా యాక్సెస్ చేయవచ్చు. నేను దానిని కనుగొన్నాను మరియు నేను ఇంతకు ముందే దాన్ని తాకినాను, బహుశా ఆ ఏడు గంటల బోర్డు సమావేశాల వల్ల మీరు చూడటం మరియు పాల్గొనడం అయిపోయినందున, ప్రజలకు ఏమి జరుగుతుందో తెలియదు. ఈ సమాచారం యొక్క కాటు సైజు బిల్లను సంఘం అందుకోగలదని నేను చూడాలనుకుంటున్నాను, తద్వారా వారి పన్ను డాలర్లు ఎలా ఖర్చు చేయబడుతున్నాయో వారికి తెలుసు. ట్రస్టీ కోరి వెన్నా సమాజంతో పారదర్శకంగా ఉండటానికి మరియు ప్రజలకు ఏమి జరుగుతుందో, వారి డబ్బు ఎలా ఖర్చు అవుతుందో తెలియజేయడానికి ఒక అందమైన పని చేశారు. కాబట్టి పారదర్శకత అంటే నిజంగా నిజం చెప్పడం. రౌండ్ రాక్ ISD మెరుగుపరచవలసిన ప్రాంతాన్ని నేను ఎంచుకోవలసి వస్తే, డబ్బు ఎక్కడికి వెళుతుందనే దాని గురించి నిజం చెప్పడంలో మాకు కొన్ని సార్లు సమస్య ఉందని నేను భావిస్తున్నాను మరియు మీరు సమస్యను గుర్తించకపోతే మీరు నిజంగా సమస్యను పరిష్కరించలేరు మరియు మీరు సమస్య గురించి నిజాయితీగా లేకపోతే. మరియు ధర్మకర్తగా, నేను జిల్లా నుండి ఆ ప్రశ్నలను అడుగుతున్నానని మరియు ఆ సమాచారాన్ని సమాజంతో మరియు సులభంగా ప్రాప్తి చేయగల మార్గాలతో పంచుకుంటున్నాను అని నిర్ధారించుకోవడానికి నేను సిద్ధంగా ఉన్నాను.

ధన్యవాదాలు. మీ సమాధానం మిస్టర్ కాలిన్స్ ను మాతో పంచుకోగలరా?

అవును. ధన్యవాదాలు. || పారదర్శకతకు వ్యతిరేకం కూడా మెత్తబడింది అనుకుంటున్నాను. ఈ సమావేశాలలో కొన్ని చాలా మెత్తనియన్ని కలిగి ఉన్నాయని సరిగ్గా చెప్పబడింది. || మేము తీసుకునే ఎగ్జిక్యూటివ్ సెషన్ సమయాన్ని తగ్గించుకుంటామని మరియు సాధ్యమైనంత సూటిగా విషయాలను ఉంచుతామని మేము ఖచ్చితంగా అనుకోవాలి. చాలా విషయాలు లేవు, ఎగ్జిక్యూటివ్ సెషన్లో శాసనసభను నిర్వహించాల్సి ఉంటుందని నేను నమ్ముతున్నాను. మరియు కొన్ని విషయాలలో సత్యాన్ని దాచడానికి అది దుర్వినియోగం చేయవచ్చు. అసలు వ్యయం ఏమిటో మనం రెండు వాక్యాలలో ఉచ్చరించలేకపోతే, బహుశా అది మనం కొంచెం ఎక్కువ చర్చించాల్సిన విషయం .. మరొక వైపు, మేము నిర్వహించడానికి ఒక ప్రొఫెషనల్ సూపరింటెండెంట్ను తీసుకుంటాము. నిర్వాహకులు నిర్వహించనివ్వండి. సూక్ష్మ నిర్వహణ నుండి దూరంగా ఉండండి. ఏ బ్రాండ్ కంప్యూటర్ గురించి మాట్లాడటానికి మేము ఇక్కడ లేము. మేము ఉపయోగించే బ్రాండ్ కాగితపు క్లిప్లు లేదా కాపీయర్ కాగితం గురించి మాట్లాడుతామని మేము గమనించాము. సూక్ష్మ నిర్వహణను తగ్గించడం ద్వారా సమయాన్ని తగ్గించండి. బోర్డు ఏమి చేయాలో బోర్డు చేయనివ్వండి, సూపరింటెండెంట్ అతను ఏమి చేయాలో నిర్వహించనివ్వండి.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిత్?

సరే, సూపరింటెండెంట్ను తాకినందుకు మిస్టర్ కాలిన్స్కు నేను కృతజ్ఞతలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ధర్మకర్తలు సూపరింటెండెంట్ను మైక్రో మేనేజ్ చేయలేరు, సూపరింటెండెంట్ ధర్మకర్తలను నివేదిస్తారు. పారదర్శకత ఉన్నంతవరకు, నేను విధానంలో పాలుపంచుకున్న గొప్ప సమస్యలలో ఇది ఒకటి అని || అనుకుంటున్నాను, కాబట్టి జిల్లా పారదర్శకత లేకపోవడం నేను ఒక ఉదాహరణను ఉపయోగించబోతున్నాను. మీరు బహిరంగ సూచన అభ్యర్థనను ఉంచినట్లయితే మరియు విద్యార్థుల

సమాచారం ఉన్నట్లయితే, ఫెర్మాకు ఆ సమాచారాన్ని జిల్లాలు ప్రాథమికంగా నిలిపివేయడానికి అనుమతిస్తాయి. అయితే, విద్యార్థులు తరచూ పాల్గొనకపోతే, జిల్లా ఒక అభిప్రాయాన్ని అడుగుతూ అటార్నీ జనరల్ వద్దకు వెళ్తుంది మరియు మీరు అటార్నీ జనరల్ తో కమ్యూనికేషన్ లోకి వెళ్లి చివరికి మీ డేటాను పొందాలి. ట్రస్టీ వెన్సా బోర్డులో కార్యకలాపాలు ఏమిటో సమాజానికి తెలియజేయడానికి మరియు పోస్ట్ చేయడానికి నమ్మకం కాని పని చేశారు. రస్ చాలా చెప్పిన దానితో మూసివేసిన తలుపుల వెనుక జరుగుతోంది. మూసివేసిన తలుపుల వెనుక వారు ఏమి చేయగలరో వారు చట్టబద్ధంగా పరిమితం చేయబడ్డారు. విద్యార్థుల సమాచారం, భద్రత మరియు ఆస్తి కొనుగోళ్లు.

ధన్యవాదాలు. Ms గండారా, మీరు స్పందన ఇవ్వాలనుకుంటున్నారా?

అవును ధన్యవాదాలు. ఉమ్ ఫస్ట్ ఆఫ్ II నేను బడ్జెట్ చదివాను అని చెప్పాలనుకుంటున్నాను. నేను బడ్జెట్ ను చూశాను మరియు బయటి కమ్యూనిటీ సభ్యుల దృక్పథం నుండి వచ్చాను, అక్కడ చాలా ప్రాంతాలు పారదర్శకంగా లేవు మరియు మీరు దాని గురించి చాలా వివరంగా చెప్పారు, మీరు ఈ చాలా పెద్ద సంఖ్యను చూస్తారు మరియు వివరాలు లేవు దాని గురించి. అయ్యో, మా కమ్యూనిటీ సభ్యులకు మరియు మా తల్లిదండ్రులకు సులభంగా, సులభంగా అందుబాటులో ఉండే డేటా మాకు అవసరం. కానీ ముఖ్యంగా డేటా కూడా ఉంచని ప్రాంతాలకు మేము డబ్బు ఇస్తున్నాము. కాబట్టి మేము ఎలా ఉంచగలం, సేవలు మరియు ప్రోగ్రామ్లు పని చేస్తున్నాయని మేము ఎలా తెలుసుకోగలుగుతాము, అవి కూడా మీరు డేటాను లాగడానికి మరియు వాటిని జవాబుదారీగా ఉంచడానికి వీలుగా మీరు డేటాను ఉంచుతున్నాయని మీరు కూడా పరిష్కరించకపోతే. కాబట్టి, ఒకటి, మనం పారదర్శకంగా ఉండాలి అవసరం ఉందని నేను చెప్తాను, కాని రెండు, మనం కూడా ఉంచుతున్నామని నిర్ధారించుకోవాలి మరియు మనం వెళ్లేటప్పుడు మేము ఆ డేటాను పొందుతున్నాము, తద్వారా మేము ప్రజలను జవాబుదారీగా ఉంచుతాము మరియు మా సంఘానికి పారదర్శకంగా ఉంటాము.

మా చివరి ప్రశ్నకు మిస్టర్ ప్రిత్, మహమ్మారి కారణంగా మన అభ్యాస వాతావరణంలో ప్రస్తుతం మానసిక ఆరోగ్యంతో పోరాడుతున్న అన్ని వయసుల పిల్లలకు మద్దతు ఇచ్చే సాధనాలు మరియు మార్గదర్శకాల కోసం మీ ఆలోచనలు ఏమిటి?

జిల్లా ఇటీవల మానసిక ఆరోగ్య సహాయం కోసం బ్లాబ్ నెట్ తో ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది మరియు ఆ విద్యార్థులను గుర్తించాల్సిన అవసరం ఉంది మరియు వనరులను వారి వైపుకు మళ్ళించాల్సిన అవసరం ఉంది. మరోసారి, సమస్యను ఎక్కడ నుండి వస్తున్నారో మీకు తెలియకపోతే దాన్ని పరిష్కరించడం కష్టం. RE ట్రీట్ అది ఉండాలి. నేను చాలా బోర్డు సమావేశాలకు వెళ్ళాను, అక్కడ తల్లిదండ్రులు వచ్చి బోర్డును ఉద్దేశించి, వారి సమస్యలను పంచుకుంటున్నారు మరియు బోర్డు సమావేశంలో బోర్డు తల్లిదండ్రులకు స్పందించదు ఎందుకంటే బోర్డు విధానంలో కొంత భాగం వెనుకకు మరియు వెనుకకు సంభాషణలు లేవు. వారు వినాలి. కానీ వారు విన్నప్పుడు తెరవెనుక ఏమి జరుగుతుందో మరియు ఆ సమస్యలను పరిష్కరించడం జరుగుతుందో లేదో తెలుసుకోవాలి. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. Ms గండారా, మీరు ఈ ప్రశ్నకు ప్రతిస్పందించాలనుకుంటున్నారా?

అవును, నేను పోలీసు చీఫ్ మిస్టర్ యార్వోతో మాట్లాడిన కొన్ని ఆలోచనలు మరియు సాధనాలు మరియు నేను డాక్టర్ అమీ గ్రానోతో మాట్లాడాను మరియు వారు కలిసే ఒక అద్భుతమైన కార్యక్రమం కలిగి ఉన్నారు. COVID సమయంలో మానసిక ఆరోగ్య భాగం చాలా ముఖ్యమైనది మాత్రమే కాదు, నా ఇంట్లో ముగ్గురు యువకులు ఉన్నారని నేను వ్యవహరిస్తున్నాను. కనుక ఇది కేవలం పాఠశాల మరియు టీనేజ్ స్థాయి నుండి వారిని ప్రభావితం చేసిందని నాకు తెలుసు. కానీ మరీ ముఖ్యంగా, ఈ విద్యార్థులు పాఠశాలకు తిరిగి వచ్చినప్పుడు మరియు పాఠశాల పూర్తి శక్తితో ఉన్నప్పుడు మేము ఏమి చేయబోతున్నాం మరియు మీకు తెలిసిన చోటనే నేను నమ్ముతున్నాను, డాక్టర్ గ్రానో మరియు ఆమె మానసిక ఆరోగ్య నిపుణుల బృందం నిజంగా ఆ మార్గంలో నడిపించగలదు. కాబట్టి II నాకు ప్రతిదీ తెలియదు. నేను ప్రతిదీ తెలుసునని చెప్పుకోను. కానీ మాకు సహాయపడే మరియు మనకు అవసరమైన సాధనాలు మరియు వనరులను ఇవ్వగల విషయ నిపుణులు ఉన్నారని నాకు తెలుసు. కాబట్టి మా పిల్లలందరూ విజయవంతమయ్యారు మరియు మేము పరివర్తనతో వ్యవహరిస్తాము, ఇది పాఠశాలను ఆరోగ్యకరమైన రీతిలో పొందడం.

నేను మరోసారి ప్రశ్నను మళ్ళీ చెబుతాను. సాధనాలు మరియు మార్గదర్శకాల కోసం మీ ఆలోచనలు ఏమిటి మరియు ఇది మీ కోసం, మిస్టర్ కాలిన్స్. మహమ్మారి కారణంగా ప్రస్తుతం మన అభ్యాస వాతావరణంలో మానసిక ఆరోగ్యంతో పోరాడుతున్న అన్ని వయసుల పిల్లలకు మద్దతు ఇచ్చే సాధనాలు మరియు మార్గదర్శకాల కోసం మీ ఆలోచనలు ఏమిటి?

ఇది ఫన్నీ అని మీకు తెలుసు. అవును, నేను నిజానికి ఇది ఫన్నీ కాదు. నేను చాలా మంది తల్లిదండ్రులను సంప్రదించాను. వీటి గురించి చాలా మంది ఆందోళన చెందుతున్నారు, వ్యవస్థలో మన అత్యంత హాని కలిగించే విద్యార్థులు కొందరు. సహాయం కోసం చేరుతున్న వ్యక్తులు, మద్దతు కోసం అడుగుతున్నారు. తరగతి గదిలో ప్రతిఒక్కరికీ తిరిగి వచ్చే వరకు మీకు తెలుసా, ఆ అవసరాలను తీర్చడం చాలా కష్టం. మనం మైలురాయిని నిర్దేశిస్తే, మనం లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుంటాము మరియు ఆ లక్ష్యాలకు మనమే పట్టుకుంటాము, మనం తీసుకునే నిర్దిష్ట సాధనాలతో సంబంధం లేకుండా, మన పురోగతిని కొలవగలుగుతాము మరియు మనం నిజంగా పురోగతి సాధిస్తున్నామో లేదో తెలుసుకోవచ్చు. ప్రస్తుతం మనం చేయగలిగే అతి ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే, ఆ అధిక అవసరాలన్న విద్యార్థులు, ఆ పిల్లలు, మా పిల్లలు, అక్కడ ఉన్న మా పిల్లలు గురించి చెడుగా సహాయం అవసరం. ప్రత్యేక విద్య, డైస్లాక్వియా మానసిక ఆరోగ్య సమస్యలు. మేము ఒక మార్గంతో ముందుకు రావాలి. ఆ పిల్లలు పగుళ్లను ఎదుర్కొంటున్నారు మరియు మేము వ్యాపారాన్ని సహాయకంగా త్వరగా చూసుకోకపోతే. వారు ఆ పగుళ్లతో పడిపోతున్నారు.

ధన్యవాదాలు మరియు మిస్ హారిసన్, మీరు ఎలా సమాధానం ఇస్తారు?

COVID 19 గురించి దురదృష్టకర విషయాలలో ఒకటి అది కూడా, నాకు తెలియదు, ఇది మైదానం సమం చేయబడిందని నేను అనుకుంటున్నాను. విద్యార్థులందరూ ఆకస్మిక ముగింపు నుండి విద్యా సంవత్సరం వరకు మరియు అపూర్వమైన సమయం వరకు కొంత స్థాయి గాయాలతో మా వద్దకు తిరిగి వస్తున్నారు. కాబట్టి ఈ బోర్డు 1.2 మిలియన్ డాలర్లను సామాజిక కార్యకర్తలలో పెట్టుబడి పెట్టినందుకు నేను నిజంగా కృతజ్ఞుడను. నేను తరగతి గది అధ్యాపకుడిగా స్పష్టంగా ఉండాలనుకుంటున్నాను, అవును, మా బలహీన జనాభా విద్యార్థులు కష్టపడుతున్నారని నాకు తెలుసు, కాని నిజంగా ఈ కొత్త ప్రపంచం, విభిన్న ప్రపంచం ఎలా ఉంటుందో వారి మనస్సును చుట్టుముట్టడంతో విద్యార్థులందరూ ఇప్పుడే కష్టపడుతున్నారని నేను చూస్తున్నాను. కాబట్టి ఆ సేవలను కలిగి ఉండటం, గాయం-సమాచారం నేర్చుకోవడం మరియు దృక్పథాలను అర్థం చేసుకునే అధ్యాపకులను కలిగి ఉండటం, తరగతుల్లో మనం ఇప్పుడు చూస్తున్న కొన్ని ప్రవర్తన వాస్తవంగా వ్యక్తిగతంగా ఉండా అనేది విద్యార్థులు ఈ సమయంలో వారు అనుభవించిన వాటికి సంబంధించి ఉన్నారు. తరగతి గది. కాబట్టి మేము వారి విద్యార్థులను ఉత్తమంగా తీర్చిదిద్దడానికి విద్యావేత్తలను సిద్ధం చేయడం చాలా ముఖ్యం మరియు మానసిక మరియు ప్రవర్తనా ఆరోగ్య విభాగంలో డాక్టర్ అమ్మి గ్రానో యొక్క పనికి మేము మద్దతు ఇస్తూనే ఉన్నాము. 15 మంది సామాజిక కార్యకర్తలు సరిపోతారని నేను నమ్మను, కాబట్టి మనం పెట్టుబడులను పెంచాల్సి ఉంటుంది.

మా అభ్యాస సంఘాల నుండి కఠినమైన ప్రశ్నలకు సమాధానమిచ్చిన అభ్యర్థులకు ధన్యవాదాలు. మేము ఇప్పుడు మీ ముగింపు ప్రకటనల కోసం ఒక నిమిషంన్నర సమయం ఉండబోతున్నాము. మేము అదే పసుపు కార్డును 30 సెకన్లు మిగిలి ఉంచుతాము మరియు మిమ్మల్ని ఆపమని ఎరుపు కార్డును అడుగుతాము. మేము Ms గండారాతో ప్రారంభించబోతున్నాము. Ms గండారా, మీకు మొదటి ముగింపు ప్రకటన వస్తుంది.

ధన్యవాదాలు. ఈ ఫోరమ్ను నిర్వహించినందుకు ఫ్లేస్ సిక్స్ కోసం పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులకు మరియు పిటిఎ మరియు కౌన్సిల్స్ మళ్ళీ ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. నేను ఆరుగురు తల్లి, ఒకరు ఆటిజంతో, ఇద్దరు ఎడిహెచ్డితో. నేను నమ్మశక్యం కాని రౌండ్ రాక్ ISD ఉపాధ్యాయుని భార్య మరియు కోచ్ మరియు నేను స్వచ్ఛంద మరియు న్యాయవాది మరియు గురువు. విద్యార్థి, ఉపాధ్యాయుడు మరియు సమాజ సభ్యుల దృక్పథం నుండి నేను నిరాశలు మరియు విజయాలను వింటాను. బోర్డుకి ఎన్నుకోబడితే, అవును, నేను విద్యార్థులు మరియు తల్లిదండ్రులందరికీ వాదించాను. రౌండ్ రాక్ ISD ను ఉత్తమంగా చేయడానికి నేను ఉపాధ్యాయులు, నిర్వాహకులు మరియు సంఘ సభ్యులతో కలిసి పని చేస్తాను. నేను పేర్కొన్న కొలమానాలకు మా సూపరింటెండెంట్ను జవాబుదారీగా ఉంచుతాను మరియు నేను సమాజానికి పారదర్శకంగా ఉంటాను. నా బామ్మ ఎప్పుడూ ఒక కోట్ నాకు చెప్పారు, అది ఇప్పటికీ నాతోనే ఉంది మరియు నాకు ఆరుగురు పిల్లలు ఉన్నారు, కాబట్టి నేను ఆ కోట్ను హృదయపూర్వకంగా తీసుకుంటాను. పిల్లవాడిని పెంచడానికి ఒక గ్రామం పడుతుందని ఆమె నాకు చెప్పింది మరియు నేను హృదయపూర్వకంగా నమ్ముతున్నాను. రౌండ్ రాక్ ISD యొక్క మా విద్యార్థులకు మేము, మనమందరం ఆ గ్రామం, మీ ఓటును పొందడం నాకు గౌరవం మరియు కృతజ్ఞతలు. గండారాకు ఓటు వేయండి, ఆరు స్థానంలో ఉండండి. ధన్యవాదాలు.

శ్రీమతి గండారా ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిత్, మీరు మూసివేయాలనుకుంటున్నారా?

ఖచ్చితంగా, ధన్యవాదాలు. నేను ఇంతకుముందు ట్రస్టీ మఠం గురించి ప్రస్తావించినందున, నవంబరులో మమ్మల్ని విడిచిపెట్టబోయే ఇతర ధర్మకర్తల గురించి ప్రస్తావించడం న్యాయమేనని నేను భావిస్తున్నాను. సమాజానికి ఆమె చేసిన సేవకు

నేను ట్రస్టీ నిక్కీ గొంజాలెజ్కు ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఆమె ఆరు సంవత్సరాలు పనిచేసింది. ధన్యవాదాలు, ట్రస్టీ గొంజాలెజ్. మీ రాబోయే ఎన్నికలలో మీకు శుభాకాంక్షలు. నేను ట్రస్టీ చార్లెస్ చాడ్వెల్కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు పంపాలనుకుంటున్నాను. నేను ఎల్లప్పుడూ వినడానికి సిద్ధంగా ఉన్నందుకు ట్రస్టీ చాడ్వెల్కు ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. తన సమయాన్ని అడిగిన ఎవరికైనా చాడ్ తనను తాను అందుబాటులో ఉంచుకున్నాడు మరియు జిల్లా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై తన ఆలోచనలను పంచుకోవడానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉన్నాడు. ట్రస్టీ చాడ్వెల్ విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందికి ఛాంపియన్. అతను తప్పిపోతాడు. మీ 12 సంవత్సరాల సేవకు ధర్మకర్త చాడ్వెల్ ధన్యవాదాలు. ట్రస్టీ మాసెన్ మోసెస్ ట్రస్టీగా తన నాలుగేళ్ల పదవీకాలం ముగియనున్నారు. స్కూల్ బోర్డ్ అభ్యర్థికి మరియు ట్రస్టీకి కొత్త బార్ ఏర్పాటు చేసినందుకు ట్రస్టీ మోసెస్కు నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. ట్రస్టీ మోసెస్ సాధించిన విజయాలన్నింటినీ ఇక్కడ పంచుకోవడానికి నాకు సమయం లేదు, కాని నేను వాటిని నా అభ్యర్థి వెబ్ సైట్ dgs4rrisd.org లో పోస్ట్ చేస్తాను. ధన్యవాదాలు ట్రస్టీ మోసెస్. నేను నా దేశానికి సేవ చేశాను మరియు ఇప్పుడు నా సమాజానికి సేవ చేయడానికి ఒక గౌరవం మరియు హక్కు ఉంటుంది మా పిల్లల అవసరాలను తీర్చాలి. సురక్షిత పాఠశాలలు, అభ్యాసంలో సమానత్వం, ఈక్విటీ మరియు వనరులు. ధర్మకర్తగా నా ప్రాధాన్యత ఎల్లప్పుడూ ఉంటుంది, విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు ఆడంబరం మరియు గాజు ముందు. ఫ్యాన్సీ భవనాలు బాగున్నాయి, కాని అవి మా పిల్లలకు అవగాహన కల్పించవు. ఓటు గుర్తుంచుకోండి, డేవిడ్ జి ప్రిట్, RRISD ప్లేస్ 6.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ ప్రిట్. Ms హారిసన్, మీ ముగింపు ప్రకటనను మాతో పంచుకోండి.

సంతోషంగా ఉంది. ఈ రాత్రి ఇక్కడ ఉన్నందుకు నేను చాలా సంతోషంగా ఉన్నాను, ఇతర అభ్యర్థుల నుండి మరియు నా జాతి నుండి వినడానికి చాలా మనోహరంగా ఉంది, చాలా ముఖ్యమైన అంశాలు ఉన్నాయి మరియు మీ నుండి వినడానికి నేను కృతజ్ఞుడను. ధన్యవాదాలు PTA. నేను మీరు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నది ఏమిటంటే, నేను ఏమి చేయబోతున్నానో నేను మీకు చెప్పడం లేదు, నేను వాగ్దానం చేస్తున్నాను. నేను ఇప్పటికే చేయలేదు. నా చరిత్ర ఒక విద్యా న్యాయవాదిగా, పిల్లలందరికీ ప్రేమికుడిగా మరియు మద్దతుదారుగా మరియు రౌండ్ రాక్ ISD గా మరియు అంకితమైన కమ్యూనిటీ సభ్యునిగా మాట్లాడుతుందని నేను నమ్ముతున్నాను. కాబట్టి ప్రతి బోర్డు సమావేశంలో ప్రత్యేక విద్య విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మాట్లాడటం నేను విన్నాను. ప్రతి బోర్డు సమావేశంలో మీరు డైస్లెక్టియా తల్లిదండ్రులు మాట్లాడటం విన్నాను. ప్రతి బోర్డు సమావేశంలో మీరు నిలకడగా మాట్లాడటం మరియు మీ అవసరాలు, మీ పిల్లల అవసరాలు, మా సంఘాల అవసరాల కోసం వాదించడం నేను విన్నాను. నా హామీ ఏమిటంటే నేను మీ మాట వింటాను మరియు నేను చర్య తీసుకొని వినాలని ప్లాన్ చేస్తున్నాను. మేము అంగీకరించడం లేదని మీరు నమ్మని చోట, దయచేసి చేరుకోండి. నేను ఎవరితోనైనా మాట్లాడటం సంతోషంగా ఉంది మరియు నా వేదిక రాజకీయంగా లేదు. నా ప్లాట్ఫాం విద్యార్థుల అవసరాలను కేంద్రీకరించి, మన వద్ద ఉన్నవన్నీ ఉపయోగించుకోవచ్చని మరియు రౌండ్ రాక్ ISD లో మనకు లభించే ఆశీర్వాదాలను విద్యార్థులకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మరియు విద్యావేత్తలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మరియు బలమైన సంఘాన్ని నిర్మించడానికి ఒకటి. మీరు www.tiffanie4rrisd.com లో నన్ను వెతకవచ్చు మరియు రశీదులు ఉన్న అభ్యర్థి నాకు ఓటు వేయండి. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు, శ్రీమతి హారిసన్. మీ ముగింపు ప్రకటన కోసం ఛోర్ కోసం మిస్టర్ కాలిన్స్ మీదే.

మొదట నేను PTA మరియు బోర్డుకి ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఈ ఫోరమ్లో మిమ్మల్ని సంబోధించగలిగినందుకు నాకు ఇంత గౌరవం ఉంది. మీతో మాట్లాడటం మరియు ఈ ఇతర అభ్యర్థులతో కనిపించడం నా గౌరవం. మన దేశం యొక్క వ్యవస్థాపక తండ్రుల దృష్టిని గౌరవించే వారి కోసం మాట్లాడటానికి అక్కడ ఉన్న గొప్ప నిశ్శబ్ద మెజారిటీకి గొంతుగా ఉండాలనేది నా ఉద్దేశం. మా సంస్థలలో దేశభక్తి, గౌరవం, నిజాయితీ మరియు రంగు అంధత్వం యొక్క మా గొప్ప, టెక్సాస్ సంప్రదాయాలను గౌరవించటానికి. మన విద్యార్థులను, మన ప్రేయమైన పిల్లలను మొదట ఉంచాలి. వారు బలహీనంగా, అణచివేతకు గురైనవారు, శక్తిలేనివారు అని చెప్పే కొన్ని భావజాలం కాదు. ఆ తరువాతి తరానికి విజయానికి కీలుగా బోధించడానికి మనకు విద్య మరియు కృషి అవసరం. దయచేసి బ్యాలెట్ చివరి వరకు అక్కడే ఉండిపోండి. మేము మీపై ఆధారపడి ఉన్నాము, దయచేసి స్థలం 6 కోసం రెస్పెల్ వినస్ కాళిన్స్కు ఓటు వేయండి. ధన్యవాదాలు. మళ్ళీ, పిటిఎ. మాట్లాడటం నా గౌరవం.

ఈ ఓటరు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నందుకు మా సుముఖ అభ్యర్థులు మిస్టర్ కాలిన్స్, ఎంఎస్ హారిసన్, మిస్టర్ ప్రిట్ మరియు శ్రీమతి గండారాకు ధన్యవాదాలు. సమాజం, పాఠశాలలు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, నిర్వాహకులు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD విద్యార్థులకు సేవ చేయడానికి మీ సుముఖతను PTA ప్రశంసించింది. ముందస్తు ఓటింగ్ అక్టోబర్ 13, మంగళవారం నుండి ప్రారంభమవుతుందని దయచేసి గుర్తుంచుకోండి. మరియు ఎన్నికల రోజు నవంబర్ 3 మంగళవారం. ఈ ఫోరమ్ రౌండ్ రాక్

కొన్ని ఆఫ్ పిటిఎ వెబ్సైట్లో పోస్ట్ చేయబడుతుంది. ఆ వార్తలు RRISDPTA.ORG ఒక సంభవిస్తున్న ఇతర స్థానంలో ఫోరంలు పాటు రౌండ్ రాక్ ISD కొన్ని PTA సోషల్ మీడియాలో nd. అభ్యర్థి బయో సమాచారం కూడా పోస్ట్ చేయబడుతుంది, మరియు ఫోరంలను అనుసరించి, అభ్యర్థులు ఇతర ప్రదేశాల ఫోరంలకు అడిగే ప్రశ్నలకు లిఖిత రూపంలో సమాధానం ఇచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. ధన్యవాదాలు అభ్యర్థులు మరియు గుడ్ నైట్.